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HBP ΟΡΚΩΣΟΙ ΕΛΕΓΚΣΕ – ΛΟΓΙΣΕ Ε.Π.Ε 
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Ο. Ιωνία  - Αττικι 

Φ.Μ.  142 31, Ελλάδα 

Tel: +30 210 27 76 496 

Fax: +30 210 27 74 923 

E-mail: info@e-hbp.gr 

http://www.e-hbp.gr         

 
 
              Νάριςα, 23/09/2014 
 
 

Προσ 

Φο Επιςτθμονικό Γνωμοδοτικό Υυμβοφλιο 
Χπ’ όψθ κ. Ξπλάνα Γεϊργιο  
Δ/ντθ ΜΦΕ Θεςςαλίασ 
 
 
Κοιν.: Χπουργό Εκνικισ Σαιδείασ και Θρθςκευμάτων 
           Υυμβοφλιο ΦΕΙ Νάριςασ 
  
 
 
 

ΕΚΘΕΗ ΕΛΕΓΧΟΤ 
 

Για τθν Ρικονομικι Διαχείριςθ του Μζντρου Φεχνολογικισ Ζρευνασ Θεςςαλίασ των χριςεων 2008, 2009, 2010, 2011, 2012 
και 2013. 
 
 
Μφριοι, 
 
Ξε τθν παροφςα ζκκεςθ, κζτουμε υπόψθ ςασ, τισ διαπιςτϊςεισ μασ από τον ζλεγχο τθσ Ρικονομικισ Διαχείριςθσ του 
Μζντρου Φεχνολογικισ Ζρευνασ Θεςςαλίασ των χριςεων 2008, 2009, 2010, 2011, 2012 και 2013. 
 
Ι. ΓΕΝΙΚΑ 
 
1. Εντολή - αντικείμενο ελζγχου 
 
Ρ τακτικόσ οικονομικόσ ζλεγχοσ τθσ διαχείριςθσ του Μζντρου Φεχνολογικισ Ζρευνασ Θεςςαλίασ, προβλζπεται από τισ 
διατάξεισ του άρκρου 8 του Σ.Δ. 143/2001 και μασ ανατζκθκε με τθν από 23/04/2014 επιςτολι ανάκεςθσ  μεταξφ τθσ HBP 
Ρρκωτοί Ελεγκτζσ ΕΣΕ και του ΜΦΕ Θεςςαλίασ. 
 
Αντικείμενο του ελζγχου μασ, αποτζλεςαν οι διαχειριςτικζσ πράξεισ, οι οποίεσ διενεργικθκαν κατά τθ διάρκεια των 
χριςεων 2008, 2009, 2010, 2011, 2012 και 2013. 
 
 
 
 

mailto:info@e-hbp.gr
http://www.e-hbp.gr/
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2. Κδρυςη  του Κζντρου Σεχνολογικήσ Ζρευνασ Θεςςαλίασ 
 
Φο Μζντρο Φεχνολογικισ Ζρευνασ Θεςςαλίασ, ιδρφκθκε με βάςθ το Σ.Δ. 143/2001 (ΦΕΜ 123/20.06.2001), λειτουργεί ςαν 
Οομικό Σρόςωπο Ιδιωτικοφ Δικαίου μθ κερδοςκοπικοφ χαρακτιρα και είναι υπό τθν εποπτεία και επιχοριγθςθ του 
Χπουργείου Εκνικισ Σαιδείασ και Θρθςκευμάτων. Χπζβαλλε διλωςθ ζναρξθσ εργαςιϊν ςτθ Γ’ Δ.Ρ.Χ. Νάριςασ και ζλαβε 
Αρικμό Φορολογικοφ Ξθτρϊου 999679440. 
 
 
3. Ζδρα και Σομείσ Μεταφοράσ Σεχνολογίασ Ζρευνασ 
 
Υφμφωνα με το άρκρο 1 παρ. Α1 του Σ.Δ. 143/20-6-01 ωσ ζδρα του ΜΦΕ Θεςςαλίασ ορίηεται θ Νάριςα και είναι ςυνδεδεμζνο 
με το ΦΕΙ Νάριςασ. Υτο ΜΦΕ Θεςςαλίασ υπάγονται και οι ακόλουκοι Φομείσ Ξεταφοράσ Φεχνολογίασ Ζρευνασ (ΦΡ.Ξ.Φ.Ε.): 

 

α. Βελτίωςθ Ιδιοτιτων και Σοιοτικοφ Ελζγχου Χλικϊν με ζδρα τθ Νάριςα. 

β. Βιοτεχνολογίασ με ζδρα τθ Νάριςα. 

γ. Γεωργικϊν Φεχνολογιϊν με ζδρα τθ Νάριςα. 

δ. Εφαρμογϊν Σλθροφορικισ με ζδρα τθ Νάριςα. 

ε. Σροςταςίασ Σεριβάλλοντοσ με ζδρα τθ Νάριςα.  

 
4. κοποί του Κζντρου Σεχνολογικήσ Ζρευνασ Θεςςαλίασ 
 
Υφμφωνα με το άρκρο 1 παρ. Γ του Σ.Δ. 143/20-6-01 ςκοποί του ΜΦΕ Θεςςαλίασ είναι: 

«. . . θ προαγωγι τθσ τεχνολογικισ ζρευνασ, θ εφαρμογι των επιςτθμονικϊν και τεχνολογικϊν ποριςμάτων για τθν επίλυςθ 
ςυγκεκριμζνων προβλθμάτων τθσ παραγωγικισ διαδικαςίασ, τθσ κοινωνικισ και οικονομικισ ανάπτυξθσ τθσ περιφζρειασ 
τουσ, θ βελτίωςθ των μεκόδων και παραγωγικϊν διαδικαςιϊν με τισ οποίεσ εξυπθρετοφνται ανάγκεσ τθσ περιφζρειασ τουσ 
και κατ’ επζκταςθ τθσ χϊρασ, θ ανάπτυξθ εφαρμογϊν και προϊόντων, θ παροχι υπθρεςιϊν, κακϊσ και θ υποςτιριξθ 
βιομθχανικϊν-βιοτεχνικϊν μονάδων.»  

 
Για τθν επίτευξθ των πιο πάνω ςκοπϊν τα Μζντρα Φεχνολογικισ Ζρευνασ (ΜΦΕ), ςφμφωνα με τθν παρ. Δ του ίδιου ωσ άνω 
άρκρου: 
 

«i. Διατθροφν αμφίδρομθ ςχζςθ με τισ παραγωγικζσ μονάδεσ τθσ περιοχισ τουσ και τουσ οργανωμζνουσ κλάδουσ τθσ 
οικονομίασ τθσ περιφζρειάσ τουσ. 

ii. Υυνεργάηονται με τα αντίςτοιχα ΦΕΙ με τα οποία είναι ςυνδεδεμζνα και προωκοφν τθν ανάπτυξθ ςχζςεων με άλλα 
Ιδρφματα, Μζντρα Ερευνϊν, Ακαδθμαϊκά Ερευνθτικά Ινςτιτοφτα κλπ. τθσ χϊρασ ι του εξωτερικοφ και με Χπουργεία ι 
άλλουσ φορείσ του δθμόςιου ι ιδιωτικοφ τομζα. 

iii. Εκπονοφν μελζτεσ και εκτελοφν ςυγκεκριμζνα τεχνολογικά προγράμματα κατά παραγγελία τρίτων ι ςε ςυνεργαςία με 
τρίτουσ ι άλλα προγράμματα που εμπίπτουν ςτουσ ςκοποφσ τουσ. 

iv. Επιμελοφνται τθν οργάνωςθ και τθ χρθματοδότθςθ ερευνθτικϊν τεχνολογικϊν προγραμμάτων ςτθν Ελλάδα και ςτο 
εξωτερικό, δθμοςιεφςεων, εκδόςεων, ςεμιναρίων και ςυνεδρίων. 

v. Σαράγουν τεχνολογικά προϊόντα και παρζχουν υπθρεςίεσ ςχετικζσ με τα ερευνθτικά - τεχνολογικά τουσ ενδιαφζροντα. 

vi. Αναπτφςςουν οποιαδιποτε άλλθ δραςτθριότθτα ςυναφι με τουσ ςκοποφσ τουσ. 

vii. Σροωκοφν τθ μεταφορά προθγμζνθσ τεχνολογίασ και τεχνογνωςίασ.» 
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5. Εποπτεία και ζλεγχοσ του Κζντρου Σεχνολογικήσ Ζρευνασ Θεςςαλίασ 
 
Υφμφωνα με τα άρκρα 2 και 8 του Σ.Δ. 143/20-6-01 θ εποπτεία και ο ζλεγχοσ του ΜΦΕ Θεςςαλίασ διενεργείται ωσ εξισ: 

 
Άρκρο 2 

«1. Φα ΜΦΕ εποπτεφονται από τον Χπουργό Εκνικισ Σαιδείασ και Θρθςκευμάτων. 

2. Θ εποπτεία των ΜΦΕ από τον Χπουργό Εκνικισ Σαιδείασ και Θρθςκευμάτων περιλαμβάνει οικονομικό και διαχειριςτικό 
ζλεγχο κακϊσ και διοικθτικό ζλεγχο ςχετικά με τθν νομιμότθτα των πράξεων και ενεργειϊν των οργάνων διοίκθςθσ αυτϊν. 

3. Ξζςα ςτουσ δφο (2) πρϊτουσ μινεσ κάκε ζτουσ γίνεται ο ετιςιοσ τακτικόσ ζλεγχοσ τθσ οικονομικισ διαχείριςθσ των ΜΦΕ, 
όπωσ ειδικότερα ορίηεται ςτο άρκρο 8 του παρόντοσ. Ρι δαπάνεσ ελζγχου βαρφνουν τα ΜΦΕ.» 

 

Άρκρο 8 
«1. Ρ οικονομικόσ και διαχειριςτικόσ ζλεγχοσ των ΜΦΕ γίνεται από δφο ορκωτοφσ λογιςτζσ που ορίηονται με απόφαςθ του 
ΕΓΥ από πίνακα δζκα ορκωτϊν λογιςτϊν, που καταρτίηεται από το Διοικθτικό Υυμβοφλιο του Υϊματοσ των Ρρκωτϊν 
Νογιςτϊν μετά από αίτθςθ του Διευκυντι ζκαςτου ΜΦΕ. Ρ τακτικόσ ζλεγχοσ τθσ οικονομικισ διαχείριςθσ των ΜΦΕ γίνεται 
κάκε χρόνο και οι δαπάνεσ του ελζγχου βαρφνουν τα ΜΦΕ. 

 

5. Ρ Χπουργόσ Εκνικισ Σαιδείασ και Θρθςκευμάτων μπορεί να ηθτιςει οποτεδιποτε ζκτακτο ζλεγχο τθσ οικονομικισ 
διαχείριςθσ των ΜΦΕ.» 

 

6. Διοίκηςη του Κζντρου Σεχνολογικήσ Ζρευνασ Θεςςαλίασ 
 
Υφμφωνα με τα άρκρα 1 παρ. Β και  3 του Σ.Δ. 143/20-6-01 τα ΜΦΕ είναι ΟΣΙΔ και αυτοδιοικοφνται ςτα πλαίςια των άρκρων 
11 και 12 παρ. 1 του Ο.1771/1988, τθσ κείμενθσ νομοκεςίασ και του Εςωτερικοφ κανονιςμοφ τουσ.  

Μάκε ΜΦΕ διευκφνεται από τον Διευκυντι, που διορίηεται με απόφαςθ του Χπουργοφ Εκνικισ Σαιδείασ και Θρθςκευμάτων. 
Ρ Διευκυντισ είναι κακθγθτισ του οικείου ΦΕΙ, με αξιόλογο ερευνθτικό ζργο και θ κθτεία του είναι τριετισ και μπορεί να 
ανανεϊνεται. Επίςθσ με απόφαςθ του Χπουργοφ Εκνικισ Σαιδείασ και Θρθςκευμάτων, διορίηεται και ο Αναπλθρωτισ 
Διευκυντισ του ΜΦΕ ο οποίοσ είναι μζλοσ του Επιςτθμονικοφ Γνωμοδοτικοφ Υυμβουλίου του ΜΦΕ. 

Αρχικά με τθν αρ. πρωτ. 8594/2-12-02 απόφαςθ του Σροζδρου του ΦΕΙ Νάριςασ, ορίςκθκε ωσ εκπρόςωποσ και προςωρινόσ 
Διαχειριςτισ του ΜΦΕ Θεςςαλίασ ο κ. Φιλόκεοσ Νόκκασ, Αντιπρόεδροσ του ΦΕΙ Νάριςασ. Υτθ ςυνζχεια με τθν αρ. πρωτ. 
16080/Ε5/18-2-03 απόφαςθ του Χπουργοφ Εκνικισ Σαιδείασ και Θρθςκευμάτων, διορίςκθκε ςτθ κζςθ του Διευκυντι του 
ΜΦΕ Θεςςαλίασ ο κ. Χψθλάντθσ Σαντελισ, Μακθγθτισ του Φμιματοσ Διοίκθςθσ Επιχειριςεων του ΦΕΙ Νάριςασ. Ακολοφκθςε 
με τθν τθν αρ. πρωτ. 139607/Ε5/05-12-07 απόφαςθ του Χπουργοφ Εκνικισ Σαιδείασ και Θρθςκευμάτων, διορίςκθκε ςτθ 
κζςθ του Διευκυντι του ΜΦΕ Θεςςαλίασ ο κ. Γραβάνθσ Φϊτιοσ, Μακθγθτισ του Φμιματοσ Φυτικισ Σαραγωγισ του ΦΕΙ 
Νάριςασ. Φζλοσ με τθν αρ. πρωτ. 17805/Ε5-2011  απόφαςθ τθσ Χπουργοφ Εκνικισ Σαιδείασ και Θρθςκευμάτων διορίςκθκε 
ςτθ κζςθ του Διευκυντι του ΜΦΕ Θεςςαλίασ ο κ. Ξπλάνασ Γεϊργιοσ, Μακθγθτισ του Φμιματοσ Διοίκθςθσ Επιχειριςεων του 
ΦΕΙ Νάριςασ ζωσ και τθν θμερομθνία 09.05.2014 

 

7. Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ του Κζντρου Σεχνολογικήσ Ζρευνασ Θεςςαλίασ 

Υφμφωνα με το άρκρο 9 του Σ.Δ. 143/20-6-01 ορίηονται τα εξισ: 
«Θ εςωτερικι διάρκρωςθ, τα κζματα του προςωπικοφ και κάκε άλλθ λεπτομζρεια λειτουργίασ των ΜΦΕ που δεν καλφπτεται 
από τισ διατάξεισ του παρόντοσ Διατάγματοσ κακορίηονται από τον εςωτερικό κανονιςμό εκάςτου ΜΦΕ, ο οποίοσ εκδίδεται 
με απόφαςθ του Χπουργοφ Εκνικισ Σαιδείασ και Θρθςκευμάτων μετά από απόφαςθ του Επιςτθμονικοφ Γνωμοδοτικοφ 
Υυμβουλίου του ΜΦΕ. Αν παρζλκει άπρακτθ θ προκεςμία που τάςςει ο Χπουργόσ για τθν υποβολι πρόταςθσ, ο εςωτερικόσ 
κανονιςμόσ εκδίδεται και χωρίσ τθν πρόταςθ αυτι.» 

Ρ Ρριςτικόσ Εςωτερικόσ Μανονιςμόσ Νειτουργίασ του ΜΦΕ Θεςςαλίασ ολοκλθρϊκθκε τθν χριςθ 2009 χωρίσ ζωσ ςιμερα να 
ζχει δθμοςιευκεί ςε ΦΕΜ. 
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 8. Επιςτημονικό Γνωμοδοτικό υμβοφλιο του Κζντρου Σεχνολογικήσ Ζρευνασ Θεςςαλίασ 
 

Υφμφωνα με το άρκρο 4 του Σ.Δ. 143/20-6-01: 

«1. Υε κάκε ΜΦΕ λειτουργεί Επιςτθμονικό Γνωμοδοτικό Υυμβοφλιο (ΕΓΥ) το οποίο αποτελείται από τον Διευκυντι του ΜΦΕ, 
από τουσ Σροϊςταμζνουσ των Ερευνθτικϊν Φομζων Φεχνολογίασ και από ζναν ερευνθτι - εκπρόςωπο από το Επιςτθμονικό 
Σροςωπικό (ΕΣ) του οικείου ΦΕΙ. 

2. Φο Επιςτθμονικό Γνωμοδοτικό Υυμβοφλιο ζχει τισ παρακάτω αρμοδιότθτεσ. 

α. Ματαρτίηει, ανά διετία, το ερευνθτικό και αναπτυξιακό πρόγραμμα του ΜΦΕ, το οποίο υποβάλει ςτον Χπουργό Εκνικισ 
Σαιδείασ και Θρθςκευμάτων για ζγκριςθ. 

β. Αποτιμά το ετιςιο ερευνθτικό ζργο του ΜΦΕ και υποβάλλει ςχετικι ζκκεςθ ςτον Χπουργό Εκνικισ Σαιδείασ και 
Θρθςκευμάτων. 

γ. Εγκρίνει τον προχπολογιςμό, τον απολογιςμό και τον ιςολογιςμό του ΜΦΕ. 

δ. Ματαρτίηει τον εςωτερικό κανονιςμό λειτουργίασ του ΜΦΕ και τον υποβάλλει για ζγκριςθ ςτον Χπουργό Εκνικισ Σαιδείασ 
και Θρθςκευμάτων. 

ε. Ζχει τθν οικονομικι διαχείριςθ του ΜΦΕ και αποφαςίηει περί διοριςμοφ προςωπικοφ με ςφμβαςθ εργαςίασ ιδιωτικοφ 
δικαίου οριςμζνου χρόνου. 

3. Θ κθτεία των μελϊν του Επιςτθμονικοφ Γνωμοδοτικοφ Υυμβουλίου είναι τριετισ και μπορεί να ανανεϊνεται. 

4. Υε κάκε Φομζα προΐςταται μζλοσ του ερευνθτικοφ προςωπικοφ του Φομζα, κατθγορίασ Μφριου Ερευνθτι ι Επίκουρου 
Ερευνθτι. 

5. Ρ Σροϊςτάμενοσ κάκε τομζα διορίηεται με απόφαςθ του Διευκυντι του ΜΦΕ, φςτερα από πρόταςθ του Υυμβουλίου του 
οικείου ΦΕΙ. 

6. Φα κακικοντα του Σροϊςταμζνου κάκε τομζα είναι ανάλογα με αυτά του διευκυντι του ΜΦΕ, όςον αφορά τθν λειτουργία 
του τομζα και αναλφονται ειδικότερα ςτον εςωτερικό κανονιςμό.» 

Ξε το υπ’ αρικμ. 496/05.05.2011 του Υυμβουλίου του ΦΕΙ Νάριςασ ορίςκθκαν οι Σροϊςτάμενοι των Ερευνθτικϊν Φομζων 
Φεχνολογίασ του ΜΦΕ Θεςςαλίασ, οι οποίοι απαρτίηουν μαηί με τον Διευκυντι το Επιςτθμονικό Γνωμοδοτικό Υυμβοφλιο, ωσ 
κατωτζρω: 
 

Ξπλάνασ Γεϊργιοσ Δ/ντισ ΜΦΕ Θεςςαλίασ 

Σαπαχατηισ Αλζξανδροσ Σροϊςτάμενοσ Φομζα Σροςταςίασ Σεριβάλλοντοσ 

Ηαοφτςοσ Υτζφανοσ 
Σροϊςτάμενοσ Φομζα Βελτίωςθσ Ιδιοτιτων και Σοιοτικοφ Ελζγχου 
Χλικϊν 

Ξουλάσ Ανάργυροσ Σροϊςτάμενοσ Φομζα Βιοτεχνολογίασ 

Σετρωτόσ Μωνςταντίνοσ Σροϊςτάμενοσ Φομζα Γεωργικϊν Φεχνολογιϊν 

Μακάβασ Μωνςταντίνοσ Ερευνθτισ-Εκπρόςωποσ Εκπαιδυτικοφ Σροςωπικοφ του ΦΡ.Ξ.Φ.Ε 

Αδάμ Γζωργιοσ Σροϊςτάμενοσ Φομζα Εφαρμογϊν πλθροφορικισ 

 
 
9. Ζκταςη ελζγχου 
 
Ρ ζλεγχόσ μασ ιταν δειγματολθπτικόσ και ζγινε με βάςθ τουσ Ιςολογιςμοφσ και τουσ Νογαριαςμοφσ Αποτελεςμάτων των 
χριςεων 2008, 2009, 2010, 2011, 2012 και 2013 απζβλεψε ςτθ διαπίςτωςθ τθσ ορκότθτασ και νομιμότθτασ των 
καταχωριςεων ςτα βιβλία, που τθρικθκαν από το ΜΦΕ Θεςςαλίασ, κακϊσ και τθν κάλυψθ των καταχωριςεων αυτϊν με 
κανονικά δικαιολογθτικά. 
 
Ματά τον ζλεγχό μασ εφαρμόςαμε τισ ελεγκτικζσ διαδικαςίεσ, που κατά τθν κρίςθ μασ επιβάλλονταν ςτα πλαίςια των αρχϊν 
και κανόνων ελεγκτικισ, που ακολουκεί το Υϊμα Ρρκωτϊν Ελεγκτϊν Νογιςτϊν και ζχουν γίνει γενικά παραδεκτζσ. 
 
Για τθ διενζργεια του ελζγχου μασ, τζκθκαν ςτθ διάκεςθ μασ, τα βιβλία και ςτοιχεία που τθρικθκαν και μασ παραςχζκθκαν, 
με προκυμία, οι πλθροφορίεσ και επεξθγιςεισ που ηθτιςαμε. 
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Επιςθμαίνουμε ότι ο ζλεγχόσ μασ δεν επεκτάκθκε ςτθ ςκοπιμότθτα των οικονομικϊν πράξεων, θ οποία αποτελεί 
αποκλειςτικι ευκφνθ τθσ Διοίκθςθσ του ΜΦΕ Θεςςαλίασ. 
 
 
10. Βιβλία και ςτοιχεία τα οποία τηρήθηκαν από το Κζντρο Σεχνολογικήσ Ζρευνασ Θεςςαλίασ και ςτα οποία ςτηρίχθηκε ο 
ζλεγχόσ μασ 

Φο ΜΦΕ Θεςςαλίασ τθρεί βιβλία Γ’ κατθγορίασ του Μ.Β.Υ., με το διπλογραφικό ςφςτθμα. 
 
10α. Βιβλία του ΚΣΕ Θεςςαλίασ: 
 
Ματά τισ  ελεγχόμενεσ χριςεισ τθρικθκαν, με το διπλογραφικό ςφςτθμα, από το ΜΦΕ Θεςςαλίασ τα κατωτζρω βιβλία: 
 
- Ιςοηφγιο Γενικοφ και Αναλυτικϊν Μακολικϊν (αρ.κεωρ. 2477/2007) 
- Βιβλίο απογραφϊν ιςολογιςμοφ (αρ. κεωρ. 7985/2002) 
- Ξθτρϊο Σαγίων (ακεϊρθτο) 
- Βιβλίο πρακτικϊν ΕΓΥ (ακεϊρθτο) 
 
10β. τοιχεία του ΚΣΕ Θεςςαλίασ: 
 
- Γραμμάτια ειςπράξεωσ (ακεϊρθτα) 
- Εντάλματα πλθρωμισ (ακεϊρθτα) 
- Φιμολόγια για παροχι υπθρεςιϊν (αρ. κεϊρ. 7987/2002 & 2059/2012) 
- Δελτίο αποςτολισ (αρ.κεωρ. 7988/2002) 
- Φιμολόγιο (ακεϊρθτο) 
 
ΙΙ. ΙΟΛΟΓΙΜΟΙ 
 
Ρι Ιςολογιςμοί των χριςεων 2008, 2009, 2010, 2011, 2012 και 2013 που ςυντάχκθκαν από το ΜΦΕ Θεςςαλίασ, 
επιςυνάπτονται ςτο τζλοσ τθσ παροφςασ ζκκεςθσ. 

Υτθ ςυνζχεια αναλφονται και ςχολιάηονται οι λογαριαςμοί με τθ ςειρά που αναγράφονται ςτουσ Ιςολογιςμοφσ μαηί με τισ 
τυχόν παρατθριςεισ και ςθμειϊςεισ μασ. 
 
Διευκρινίηεται ότι, θ αναλυτικι παράκεςθ των λογαριαςμϊν, ςτθν παροφςα ζκκεςθ και ςτισ περιπτϊςεισ που δεν 
ςυνοδεφονται από άξιεσ λόγου παρατθριςεισ, ζχει ςκοπό να καταςτιςει ςτον αναγνϊςτθ ςαφζςτερο το περιεχόμενο τουσ. 
 
 
 
ΕΝΕΡΓΗΣΙΚΟ 

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΣΙΚΟ 

ΙΙ. Ενςϊματεσ Ακινητοποιήςεισ 
 
4.Λοιπά ζξοδα εγκατάςταςησ 
 

Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
0,00 0,00 0,00 0,01 0,02  0,02 

 
 
Φο υπόλοιπο τθσ 31.12.2011, 2012 και 2013 αφορά  τθν υπολειμματικι αξία των λογιςμικϊν προγραμμάτων που 
χρθςιμοποιοφνται ςτισ μελζτεσ και ςτισ ζρευνεσ  και μζςω των αποςβζςεων επιρρίπτονται ςτο αντίςτοιχο  ζργο για το οποίο 
αγοράςτθκαν. Θ αξία κτιςθσ των ςυγκεκριμζνων λογιςμικϊν προγραμμάτων είναι μθ ςθμαντικι και ζχει  αποςβεςτεί  
εφάπαξ με το ζτοσ αγοράσ του κάκε λογιςμικοφ. Θ αξία κτιςθσ των λογιςμικϊν προγραμμάτων  ανζρχεται ςε € 480,00 τθν 
31.12.2011, ςε € 695,00 τθν 31.12 2012 όπωσ επίςθσ και τθν 31.12.2013.   
 



 
 

 
                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                               

 
 

 

 

8 

 
 
6. Ζπιπλα και Λοιπόσ Εξοπλιςμόσ  
 

Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
0,04 0,06 0,01 0,02 0,10 0,10  

 

Φο υπόλοιπο τθσ 31.12 των χριςεων 2008-2013 αφορά  τθν υπολειμματικι αξία των θλεκτρονικϊν υπολογιςτϊν κυρίωσ και 
επίπλων που χρθςιμοποιοφνται ςτισ μελζτεσ και ςτισ ζρευνεσ  και μζςω των αποςβζςεων επιρρίπτονται ςτο αντίςτοιχο  
ζργο για το οποίο αγοράςτθκαν. 
 
Ρ παραπάνω λογαριαςμόσ αναλφεται ωσ εξισ  με βάςθ τθν αξία κτιςθσ των παγίων: 
 

Περιγραφή  2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 Βιβλιοκικθ- ΜΦΕ 800,00 800,00 800,00 800,00 800,00 800,00 

Θ/Χ-ΜΦΕ 0,00 293,29 293,29 293,29 293,29 293,29 

Εκτυπωτζσ-
Βιντεοπροβολζασ/Σρόγραμμα 

E-PROCSEE 1.013,20 1.013,20 1.013,20 1.013,20 1.013,20 1.013,20 

H/Χ-Μάμερα /Σρόγραμμα 
ΜΡΜΜΙΟΡ ΕΝΑΦΙ  1.466,39 1.466,39 1.466,39 1.466,39 1.466,39 1.466,39 

H/Χ -Σρόγραμμα ΕΣΥΕΦ 
G080601 0,00 141,00 141,00 141,00 141,00 141,00 

H/Χ- Σρόγραμμα 
ΘΝΕΜ.ΡΧΘΞ.ΑΕΒΑΝ 0,00 0,00 901,83 901,83 901,83 901,83 

H/Χ- Σρόγραμμα ΓΙΑΡΧΤΦΙ 
ΦΤΙΜΜΘ 0,00 0,00 1.239,00 1.239,00 1.795,83 1.795,83 

φνολο αξίασ κτήςησ 3.279,59 3.713,88 5.854,71 5.854,71 6.411,54 6.411,54 

 

 Ζχει πραγματοποιθκεί ςυμφωνία του Ξθτρϊου Σαγίου και τθσ Γενικισ Νογιςτικισ για τθσ Χριςεισ 2008-2013. 

 Ζχει επιβεβαιωκεί θ εφάπαξ απόςβεςθ των παραπάνω παγίων βάςθ Σ.Δ.299/2003  

 Ζχουν επιςκοπθκεί δειγματολθπτικά τα παραςτατικά των προςκθκϊν των παγίων ςτθν χριςθ που υπιρξε 

προςκικθ.  

 

Δ. ΚΤΚΛΟΦΟΡΟΤΝ ΕΝΕΡΓΗΣΙΚΟ 

ΙΙ. ΑΠΑΙΣΗΕΙ 
 
1. Πελάτεσ 
 

Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
10.115,00 17.615,00 10.115,00 27.190,00 28.655,00 20.313,00  
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Ρ παραπάνω λογαριαςμόσ των πελατϊν των χριςεων 2008-20013 αναλφεται ςτα παρακάτω υπόλοιπα πελατϊν: 
 
 
 
 

ΠΕΛΑΣΗ 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

Ε.Α.Υ. ΕΝΑΥΥΡΟΑΥ 10.115,00 10.115,00 10.115,00 10.115,00 10.115,00 10.115,00 

INTRASOFT LUXEMBOURG 0,00   7.500,00 0,00 0,00 0,00 
              

0,00 

ΝΑΔΑΥ ΥΦΑΧΤΡΥ & ΥΙΑ ΕΕ 0,00 0,00 0,00 7.000,00 7.000,00 0,00 

ΟΙΜΡΧ-ΥΙΩΧΡΧ ΑΦΡΙ & ΥΙΑ 
Ρ.Ε. 0,00 0,00 0,00 7.000,00 0,00 0,00 

Α.Υ. Ο. ΑΓΧΙΑΝΡΧ "Θ 
ΔΘΞΘΦΤΑ"  0,00 0,00 0,00 3.075,00 0,00 0,00 

Δ.Ε.Χ.Α. ΘΤΑΜΝΕΙΡΧ 0,00 0,00 0,00 0,00 492,00 492,00 

Δ.Ε.Χ.Α.ΝΑΞΙΑΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 492,00 

Δ.Ε.Χ.Α.ΜΙΝΜΙΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 492,00 
ΥΧΟΔΕΥΞΡΥ ΧΔΤΕΧΥΘΥ 
ΔΘΞΡΧ ΜΑΤΔΙΦΥΑΥ ΜΑΙ 

ΝΡΙΣΩΟ ΔΘΞΩΟ 0,00 0,00 0,00 0,00 738,00 1.230,00 

ΣΑΣΑΒΑΥΙΝΕΙΡΧ-
ΞΣΑΤΞΣΑΦΥΑΝΡΥ-
ΦΡΧΤΟΑΒΙΦΘΥ Ρ.Ε. 0,00 0,00 0,00 0,00 7.000,00 0,00 

ΥΦΑΟΜΡΧΔΘΥ  ΙΩΑΟΟΘΥ 
ΑΣΡΥΦΡΝΡΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 7.000,00 7.000,00 

ΣΤΡΜΑΦΑΒΡΝΘ 
ΥΧΟ.ΡΞΑΔ.ΣΑΤ.ΑΓΕΝ/ΦΩΟ 0,00 0,00 0,00 0,00 -3.690,00 0,00 

φνολο υπολοίπου 
πελάτων  10.115,00 17.615,00 10.115,00 27.190,00 28.655,00 20.313,00 

 
 

 Θ απαίτθςθ από τον ΕΑΥ Ελαςςόνασ ποςοφ €10.115,00 αφορά ζργο από τθν χριςθ 2006 για τθν ηιτθςθ αρνιοφ 

Ελαςςόνασ ςυνολικοφ ποςοφ €11.900,00 από το οποίο ποςό € 1.500,00 είχε τιμολογθκεί και ειςπραχκεί. Φο 

υπόλοιπο ποςό του ζργου € 10.115,00 (με ΦΣΑ) τιμολογικθκε τθν χριςθ 2008 χωρίσ να ζχει ειςπραχκεί ζωσ και 

ςιμερα. Το πόςο των €10.115,00 εκτιμάται ωσ επιςφαλήσ καθώσ δεν επρόκειτο να ειςπραχθεί από το ΚΤΕ 

Θεςςαλίασ  κα γι αυτό το λόγο  θα  ζπρεπε να επιβαρυνθοφν τα αποτελζςματα τησ χρήςησ του 2013 με το 

παραπάνω ποςό και κατά ςυνζπεια και τα ίδια κεφάλαια να μειωθοφν αντίςτοιχα .  

 Θ απαίτθςθ από τον πελάτθ "INTRASOFT LUXEMBOURG" ποςοφ € 7.500,00 τθν χριςθ 2009 αφοροφςε το ζργο 

"Φεχνικισ Χποςτιριξθσ Desis" και θ είςπραξθ του παραπάνω ποςοφ πραγματοποιικθκε με κατάκεςθ ςτθν τράπεηα 

τθν 25.02.2010 όπου επιςκοπιςαμε και το αντίςτοιχο ex-rait.  

 Θ απαίτθςθ από τον πελάτθ "Ναδάσ Υταφροσ & ΥΙΑ ΕΕ " ποςοφ € 7.000,00  τθν χριςθ 2011 και 2012 αφοροφςε το 

ζργο "Ενεργθτικι Σαροχι Σλθροφοριϊν και Χποςτιριξθσ ςε Φαρμακεία μζςω Φεχνολογιϊν Διαδικτφου¨ και θ 

είςπραξθ του ποςοφ  πραγματοποιικθκε με κατάκεςθ ςτθν τράπεηα τθν 10.12.2013. 

 Θ απαίτθςθ από τον πελάτθ "Οίκου & Υιϊχου Αφοί & ΥΙΑ ΡΕ" ποςοφ € 7.000,00  τθν χριςθ 2011 αφοροφςε το ζργο 

"Μουπόνια Μαινοτομίασ για ΞΞΕ-Εκτίμθςθ κερμικισ απόδοςθσ καφςιμθσ Βιωμάηασ"¨ και θ είςπραξθ του 

παραπάνω ποςοφ πραγματοποιικθκε με κατάκεςθ ςτθν τράπεηα τθν 27.03.2012. 

 Θ απαίτθςθ από τον πελάτθ " Α.Υ. Ο. ΑΓΧΙΑΝΡΧ "Θ ΔΘΞΘΦΤΑ " ποςοφ € 3.075,00  τθν χριςθ 2011 αφοροφςε το 

ζργο "Ξελζτθ Αριςτοποίθςθσ του αρωματικοφ χαρακτιρα και τθσ αςφάλειασ του παραγόμενου τςίπουρου με 

χριςθ αζριασ χρωματογραφίασ GC-MS" και θ είςπραξθ του ποςοφ πραγματοποιικθκε με κατάκεςθ ςτθν τράπεηα 

τθν 23.01.2012 όπου επιςκοπιςαμε το παραςτατικό τθσ τράπεηασ. 
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 Θ απαίτθςθ από τον πελάτθ "Δ.Ε.Χ.Α Θρακλείου" ποςοφ € 492,00 τθν χριςθ 2012 αφορά υπόλοιπο από το αρχικό 

ποςό που τιμολογικθκε για το ζργο και ανζρχονταν ςε € 1.230,00 (με ΦΣΑ) από το οποίο είχε ειςπραχκεί  μζςω 

τραπζηθσ ποςό €738,00 τθν 12.10.2013. Εκτιμάται από τθν Διοίκθςθ του ΜΦΕ Θεςςαλίασ ότι κα ειςπραχτεί το 

υπόλοιπο τθσ  απαίτθςθσ από τθν Ψδρευςθ Θρακλείου. 

 Εκτιμάται, ςφμφωνα με τον Σροϊςτάμενο Νογιςτθρίου του ΜΦΕ Θεςςαλίασ, ότι κα ειςπραχκεί θ απαίτθςθ ποςοφ € 

492,00 τθσ χριςθ 2013 για τα ζργα "Δ.Ε.Χ.Α ΝΑΞΙΑΥ" &  "Δ.Ε.Χ.Α ΜΙΝΜΙΥ"  κακϊσ κα πραγματοποιθκεί θ υλοποίθςθ 

τουσ . 

 Εκτιμάται, ςφμφωνα με τον Σροϊςτάμενο Νογιςτθρίου του ΜΦΕ Θεςςαλίασ, ότι κα ειςπραχκεί θ απαίτθςθ από τον 

πελάτθ για το ζργο " ΥΧΟΔΕΥΞΡΥ ΧΔΤΕΧΥΘΥ ΔΘΞΡΧ ΜΑΤΔΙΦΥΑΥ ΜΑΙ ΝΡΙΣΩΟ ΔΘΞΩΟ" ποςοφ € 1.238,00 κακϊσ 

αφορά ενεργό ζργο.   

 Θ απαίτθςθ από τον πελάτθ " ΣΑΣΑΒΑΥΙΝΕΙΡΧ-ΞΣΑΤΞΣΑΦΥΑΝΡΥ-ΦΡΧΤΟΑΒΙΦΘΥ Ρ.Ε " ποςοφ € 7.000,00   τθν 

χριςθ 2012 αφορά το ζργο " Σαροχι προςωποποιθμζνων δυναμικϊν υπθρεςιϊν με χριςθ τεχνολογιϊν 

πλθροφορικισ-κουπόνι καινοτομίασ 382624430-01-000248" και θ είςπραξθ του παραπάνω ποςοφ 

πραγματοποιικθκε με κατάκεςθ ςτθν τράπεηα τθν 04.12.2013. 

 Θ απαίτθςθ από τον πελάτθ " ΥΦΑΟΜΡΧΔΘΥ  ΙΩΑΟΟΘΥ ΑΣΡΥΦΡΝΡΥ " ποςό € 7.000,00   τθν χριςθ 2012 αφορά το 

ζργο " Διερεφνθςθ τθσ δυνατότθτασ αντικατάςταςθσ τθσ βενηίνθσ από αλκοόλεσ ι μιγμάτων αλκοόλθσ με λάδια για 

τθν κίνθςθ βενηινοκινθτιρων". Θ απαίτθςθ θ οποία είχε τιμολογθκεί αρχικά ανζρχονταν ςε € 8.610,00 από τθν 

οποία ποςό € 1.610,00 είχε κατατεκεί ςτθν τράπεηα και αφοροφςε το ποςό του αναλογοφν ΦΣΑ. Αναμζνεται θ 

υλοποίθςθ του προγράμματοσ από το ΜΦΕ Θεςςαλίασ  με τθν είςπραξθ τθσ παραπάνω απαίτθςθσ και με τθν 

πραγματοποίθςθ των αντίςτοιχων δαπανϊν που απαιτοφνται για το ζργο. 

 Φο ποςό τθσ προκαταβολισ ποςό € 3.690,00  κατατζκθκε ςτθν τράπεηα τθν χριςθ 2012 από τον πελάτθ 

"ΥΧΟΕΦΑΙΤΙΥΞΡΥ ΡΞΑΔΑ ΣΑΤΑΓΩΓΩΟ ΑΓΕΝΑΔΡΦΤΡΦΩΟ ΓΑΝΑΜΦΡΣΑΤΑΓΩΓΘΥ-ΘΕΥ/ΓΑΝΑ" και αφορά  το 

πρόγραμμα "Ζρευνα αγοράσ μικροκαταςτθμάτων γάλακτοσ ςτθν Νάριςα". Θ παραπάνω προκαταβολι ζκλειςε με 

τθν πραγματοποίθςθ του ζργου τθν χριςθ 2013 και τθν τιμολόγθςθ του τθν 18.02.2013 ποςοφ € 5.535,00 (με φπα).  

Ξε τθν υπ’ αρικμ. 3/10-3-04 ςυνεδρίαςθ του Επιςτθμονικοφ Γνωμοδοτικοφ Υυμβουλίου αποφαςίςκθκε ότι, για κάκε 
πρόταςθ που χρθματοδοτείται από εξωτερικοφσ φορείσ, το ΜΦΕ Θεςςαλίασ κα παρακρατά για τθ λογιςτικι και διοικθτικι 
υποςτιριξθ, το 7% του ποςοφ τθσ χρθματοδότθςθσ που αντιςτοιχεί ςτο τμιμα του ζργου που κα εκτελεςκεί από το ΜΦΕ 
Θεςςαλίασ. 
 
3α. Επιταγζσ Ειςπρακτζεσ 
 

Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
0,00 0,00 13.298,11 0,00 0,00  0,00 

 
Φο υπόλοιπο τθσ 31.12.10 αφορά επιταγι που ζλαβε το ΜΦΕ Θεςςαλίασ  από τον πελάτθ "ΦΕΙ ΝΑΤΙΥΑΥ" ςτα πλαίςια 2 
προγραμμάτων ("Επζκταςθ του Σλθροφοριακοφ Υυςτιματοσ Διαχείριςθσ Αιτιςεων και Χποςτιριξθσ τθσ Αξιολόγθςθσ 
Εκτάκτων Υυνεργατϊν του Φ.Ε.Ι. Νάριςασ", "Ανάπτυξθ Σλθροφοριακοφ Υυςτιματοσ Διαχείριςθσ Υίτιςθσ Υπουδαςτϊν του 
ΦΕΙ/Ν") τα οποία ζχουν κλείςει ιδθ τα ζργα. Σραγματοποιικθκε εξόφλθςθ τθσ επιταγισ τθν 26.05.2011 ςτθν τράπεηα CITY 
Bank. 
 
 
11. Χρεϊςτεσ διάφοροι 
 
 

Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
0,00 0,00 2.315,18 68,10 859,91 450,00  

 
 
Φο υπόλοιπο τθσ 31.12.10 αποτελείται κυρίωσ από €247,08 που αφορά ΦΣΑ (ςυμψθφιςτζο ςτθν επόμενθ χριςθ), το οποίο 
προκφπτει από τθν Εκκακαριςτικι Διλωςθ ΦΣΑ 2010 και ςυμψθφίςτθκε ςτθν επόμενθ χριςθ και από το ποςό των € 



 
 

 
                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                               

 
 

 

 

11 

2.068,10 το οποίο αφορά απαίτθςθ από επιςτιμονεσ που ςυμμετζχουν ςτα προγράμματα. Από το ποςό των € 2.068,10 ζχει 
κλείςει τθν χριςθ 2011 το ποςό των € 2.000,00 (από Μακαρόντηα Γεϊργιο) με τθν πραγματοποίθςθ τθσ δαπάνθσ για τα 
προγράμματα, το υπόλοιπο  € 68,10 (υπόλοιπο τθσ 31.12.2011) ζκλειςε τθν χριςθ 2012. Φο υπόλοιπο τθσ 31.12.2012 ποςοφ 
€ 859,91 αποτελείται από ΦΣΑ ποςοφ €409,91, το οποίο ςυμψθφίςτθκε ςτθν επόμενθ χριςθ, επιπλζον υφίςταται και 
απαίτθςθ ποςοφ € 450,00, το οποίο πλθρϊκθκε λανκαςμζνα από ΜΦΕ Θεςςαλίασ ςτον επιςτιμων-ςυνεργάτθ του ΜΦΕ κ. 
Φςακνι Αντϊνιο και είναι αβζβαιθ θ επιςτροφι του  κακϊσ  το ίδιο ποςό (€450,00) είχε αποδοκεί και ωσ παρακρατοφμενοσ 
φόροσ ςτθν ΔΡΧ. 
. 
 
 
 
IV. ΔΙΑΘΕΙΜΑ 
 
1.Σαμείο 
 

Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
44,85 33,89 7,01 7,01 7,01 77,01  

 
 
 
Θ κίνθςθ του ταμείου δεν παρουςιάηει μεταβολι όπωσ εμφανίηεται και ςτα υπόλοιπα των χριςεων 2008-2013 .Φο ΜΦΕ  
Θεςςαλίασ δεν πραγματοποιεί ειςπράξεισ και πλθρωμζσ ταμειακά αλλά μόνο μζςω τραπζηθσ (θ με επιταγζσ). Ρι  ταμειακζσ 
κινιςεισ ςτθν διάρκεια των χριςεων γινόταν ςπάνια και όταν γινόταν αφοροφςαν μικρά ποςά (μθ ςθμαντικά) είςπραξθσ θ 
πλθρωμισ. 

 
 
3. Καταθζςεισ όψεωσ και προθεςμίασ 
 
 
 

Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
31.484,38 35.116,85 6.096,94 14.581,59 18.370,21 23.675,78  

 
 
Φα υπόλοιπα των ανωτζρω λογαριαςμϊν όψεωσ ςυμφωνικθκαν με τα αντίςτοιχα extraits των τραπεηϊν. 
 
 
Ε. ΜΕΣΑΒΑΣΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΣΙΚΟΤ 
 
2.Ζςοδα χρήςησ ειςπρακτζα 
 

Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
20.903,91 33.726,05 2.800,00 2.800,00 1.149,71 6.662,12  

 
 
Ρ λογαριαςμόσ "Ζςοδα χριςθσ Ειςπρακτζα" αφορά ζςοδα τα οποία ζχουν εγκρικεί ςτθν χριςθ βάςθ ςυμβάςεων και 
αποφάςεων, δθλαδι ζχουν λογιςτεί ωσ ζςοδο χωρίσ να ζχει εκδοκεί το τιμολόγιο. Ξε τθν ζκδοςθ του τιμολογίου ςε 
επόμενθ χριςθ ο παραπάνω λογαριαςμόσ κλείνει κακϊσ θ απαίτθςθ εμφανίηεται πλζον ςε λογαριαςμό πελάτθ. 
 Επίςθσ ςτο παραπάνω κονδφλι καταχωροφνται οριςμζνα ζςοδα με τθν μορφι πρόβλεψθσ για οριςμζνεσ δαπάνεσ που 
πραγματοποιεί το ΜΦΕ για κάποιο ζργο χωρίσ να ζχει ειςπράξει το ποςό από τον πελάτθ.  
 
Σαρακάτω εμφανίηεται θ ανάλυςθ των εςόδων χριςθσ ειςπρακτζα για τισ χριςεισ 2008-2013 
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Ζςοδα χρήςησ Ειςπρακτζα ανά 
ζργο 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

ΕΥΡΔΑ ΧΤ.ΕΙΥΣΤ.ΜΡΜΜΙΟΡ ΕΝΑΦΙ 1.415,19 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΕΥΡΔΑ ΧΤ.ΕΙΥΣΤ. ΔΙΕΣΦΕΝΩ 19.488,72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΕΥΡΔΑ 
ΧΤ.ΕΙΥΣΤ.ΧΘΞ.ΑΟΑΝ.ΓΕΩΟΑΦΥ 0,00 800,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΕΥΡΔΑ 
ΧΤ.ΕΙΥΣΤ..ΔΙΜ.ΕΣ.ΘΝΕΜ.ΡΧΘΞΑΦΑ 0,00 15.126,05 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΕΥΡΔΑ ΧΤ.ΕΙΥΣΤ.PARTIREC 0,00 2.800,00 2.800,00 2.800,00 0,00 0,00 

ΕΥΡΔΑ ΧΤ.ΕΙΥΣΤ.ΓΙΑΡΧΤΦΘ 
ΦΤΙΜΜΘ 0,00 15.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΕΥΡΔΑ ΧΤ. ΕΙΥΣΤ. ΣΤΡΓΤ.FREE-
MED 0,00 0,00 0,00 0,00 19,62 0,02 

ΕΥΡΔΑ ΧΤ. ΕΙΥΣΤ. ΕΤΕΧΟΑ  
ΞΙΜΤΡΜΑΦΑΥΦΘΞΑΦΩΟ 

ΓΑΝΑΜΦΡΥ ΝΑΤΙΥΑΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 1.130,09 0,00 
ΕΥΡΔΑ ΧΤ. ΕΙΥΣΤ. ΑΤΦΡΥΜ. ΞΕ 

ΞΕΙΩΞΕΟΕΥ ΘΕΤΞΙΜΕΥ ΑΠΙΕΥ& 
ΔΙΑΙΦΙΦΙΜΕΥ ΙΟΕΥ  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 260,90 

ΕΥΡΔΑ ΧΤ. ΕΙΥΣΤ. ΘΕΤΞΙΜΘ 
ΑΣΡΔΡΥΘ ΞΕ ΜΑΧΥΙΞΘ 

ΒΙΡΞΑΗΑ ΓΙΑ ΞΞΕ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6.401,20 

       
φνολο 20.903,91 33.726,05 2.800,00 2.800,00 1.149,71 6.662,12 

 

 Φα ζςοδα χριςθσ ειςπρακτζα για τα ζργα " ΜΡΜΜΙΟΡ ΕΝΑΦΙ", "ΔΙΕΣΦΕΝΩ"," ΧΘΞ.ΑΟΑΝ.ΓΕΩΟΑΦΥ"," 

ΔΙΜ.ΕΣ.ΘΝΕΜ.ΡΧΘΞΑΦΑ " ΓΙΑΡΧΤΦΘ-ΦΤΙΜΜΘ" ζχουν κλείςει  ακριβϊσ  τθν επόμενθ χριςθ όπου δθμιουργικθκαν με 

τθν ζκδοςθ των αντίςτοιχων  τιμολογίων τα οποία επιςκοπιςαμε. Φα ζργα τα παραπάνω ζχουν κλείςει ςε 

προθγοφμενεσ χριςεισ.  

 Φα ζςοδα χριςθσ ειςπρακτζα  που αφορά το ζργο "PARTIREC Leonardo da Vinci Partnerships 2009" το οποίο είχε 

τιμολογθκεί κατά  80%  τθν χριςθ 2009 , ιτοι ποςοφ € 11.200,00 ( από το ςυνολικό € 14.000,00 τθσ επιχοριγθςθσ) 

ζκλειςε τελικά ςτισ αρχζσ τθσ χριςθσ 2012 με τθν τιμολόγθςθ και τθν εξόφλθςθ του υπόλοιπου 20% , ιτοι του 

ποςοφ € 2.800,00. 

 Φα ζςοδα χριςθσ ειςπρακτζα τθσ χριςθσ 2012 για τα ζργα "FREE-MED"& "ΕΤΕΧΟΑ ΞΙΜΤΡΜ-ΦΩΟ ΓΑΝΑΜΦΡΥ 

ΝΑΤΙΥΑΥ" ζχουν κλείςει τθν επόμενθ χριςθ (2013) με τθν τιμολόγθςθ τουσ. 

  Φα ζςοδα χριςθσ ειςπρακτζα τθσ χριςθσ 2013 για τα ζργα "ΑΤΦΡΥΜ. ΞΕ ΞΕΙΩΞ ΘΕΤΞΙΜΕΥ ΑΠΙΕΥ & ΔΙΑΙΦΙΦΙΜΕΥ 

ΙΟΕΥ" & " ΘΕΤΞΙΜΘ ΑΣΡΔΡΥΘ ΞΕ ΜΑΧΥΙΞΘ ΒΙΡΞΑΗΑ ΓΙΑ ΞΞΕ" κα τιμολογθκοφν και κα ειςπραχτοφν εντόσ τθσ 

χριςθσ 2014  όπου  αναμζνεται να  υλοποιθκοφν τα παραπάνω ζργα.  

 
ΠΑΘΗΣΙΚΟ 
 
Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
V. Αποτελζςματα εισ νζο 
 
υνολικό Πλεόναςμά/Ζλλειμμα χρήςησ και προηγοφμενων χρήςεων 
 
 
 

Τπόλοιπο 31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
8.314,86 12.026,85 10.354,71 11.500,15 8.333,36  9.472,54 
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Ανάλυςθ των παραπάνω ςε αποτζλεςμα τρζχουςασ και προθγοφμενων χριςεων εμφανίηεται παρακάτω : 
 

Τπόλοιπο 31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

Ζςοδα Χρήςησ  63.564,87 41.735,92 63.616,05 22.940,53 34.059,96 57.898,19 

μείον: 

      Ζξοδα χρήςησ  61.663,39 38.023,93 65.288,19 21.745,09 37.276,75 56.759,01 

Πλεόναςμα/(Ζλλειμα 
χρήςησ) 1.901,48 3.711,99 -1.672,14 1.195,44 -3.216,79 1.139,18  

       πλζον: 
      Πλεόναςμα/Ζλλειμα 

προηγοφμενησ 
χρήςησ  6.413,38 8.314,86 12.026,85 10.354,71 11.550,15 8.333,36 

Πλεόναςμα/Ζλλειμμα 
ςυνολικά     8.314,86       12.026,85       10.354,71       11.550,15         8.333,36    9.472,54 

 
 
 
 
 
Γ.ΤΠΟΧΡΕΩΕΙ 
 
ΙΙ. Βραχυπρόθεςμεσ υποχρεϊςεισ 
 
1.Προμηθευτζσ 
 

Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
53,76 2.773,03 19,79 0,15 129,84 382,45  

 
 
Φο υπόλοιπο του λογαριαςμοφ προμθκευτζσ αφορά κυρίωσ μικροαγορζσ από τρίτουσ εκτόσ επιςτθμόνων και ερευνθτϊν 
του ΜΦΕ Θεςςαλίασ για τα διάφορα ζργα που αναλαμβάνονται. Φο υπόλοιπο του λογαριαςμοφ είναι μθ ςθμαντικό λόγω του 
ότι εξοφλοφνται άμεςα με επιταγζσ θμζρασ από το ΜΦΕ Θεςςαλίασ, γεγονόσ  το οποίο διαπιςτϊκθκε από τθν επιςκόπθςθ 
που πραγματοποιικθκε από πλευράσ μασ  ςτα παραςτατικά αγορϊν και δαπανϊν. 
 
 
 
2α. Επιταγζσ πληρωτζεσ 
 

Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
17.559,46 1.884,04 1.045,06 1.045,06 1.960,66 13.750,67 

 
 
 
Φο υπόλοιπο τθσ 31.12.08 ποςοφ € 17.559,46  αφορά επιταγζσ κυρίωσ για τισ αμοιβζσ επιςτθμόνων οι οποίεσ εξοφλικθκαν 
ςτισ αρχζσ του 2009 ςυμφϊνα με τα extraits των τραπεηϊν τα οποία δειγματολθπτικά επιςκοπιςαμε. Φο ποςό των € 
13.750,67 τθσ 31.12.2013 αποτελείται από ποςό € 12.705,61 το οποίο αφορά επιταγζσ προσ τρίτουσ οι οποίεσ εξοφλικθκαν 
ςτισ αρχζσ τθσ χριςθσ 2014 και μία επιταγι με θμερομθνία 25.8.08 (αρ. 130-9) ποςοφ € 1.045,06 που αφοροφςε το ζργο 
"ΔΙΕΣΦΕΝΩ" και θ οποία δεν ζχει εξοφλθκεί ζωσ ςιμερα.  
 
5. Τποχρεϊςεισ από φόρουσ – τζλη 
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Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
11.091,62 1.361,58 862,18 1.629,85 5.168,55 6.936,00  

 
 

 Φο υπόλοιπο τθσ 31.12.08 αφορά  υποχρζωςθ για ΦΣΑ Δεκεμβρίου 2008 ποςοφ €4.980,02 και υποχρζωςθ για 
παρακρατοφμενο φόρο 20%  πλζον χαρτοςιμου 2,4% θ 3,6% του 6ου Διμινου τθσ χριςθσ 2008 (περιλαμβάνοντασ 
και ΡΓΑ χαρτοςιμου) ποςοφ €6.111,60 για αμοιβζσ κυρίωσ με Απόδειξθ Δαπάνθσ του ΜΦΕ Θεςςαλίασ. Από το ποςό 
του ΦΣΑ ζνα μζροσ, € 3.365,02 αποδόκθκε με κατάκεςθ ςτθν τράπεηα εμπρόκεςμα τθν 29.01.2009 (CITY BANK) και 
το υπόλοιπο ποςό του ΦΣΑ €1615,00 αποδόκθκε εκπρόκεςμα με το ΔΕ 3793 τθν 29.02.2009 με επιβάρυνςθ 
προςτίμων €24,23. Φο ποςό του παρακρατοφμενου φόρου  € 6.111,60 αποδόκθκε εμπρόκεςμα τθν 23.01.2009 με 
το ΔΕ 2184. 

 Φο υπόλοιπο τθσ 31.12.2009 αφορά  υποχρζωςθ για ΦΣΑ Δεκεμβρίου 2009  ποςοφ €301,76 και υποχρζωςθ για 
παρακρατοφμενο φόρο 20% πλζον χαρτοςιμου 2,4% θ 3,6% του 6ου Διμινου τθσ χριςθσ 2009 (περιλαμβάνοντασ 
και ΡΓΑ χαρτοςιμου) ποςοφ €1.059,82 για αμοιβζσ κυρίωσ με Απόδειξθ Δαπάνθσ του ΜΦΕ Θεςςαλίασ. Φα ποςό του 
ΦΣΑ € 301,76 αποδόκθκε με κατάκεςθ ςτθν τράπεηα εμπρόκεςμα τθν 21.01.2010 (CITY BANK). Φο ποςό του 
παρακρατοφμενου φόρου  €1.059,82 αποδόκθκε εμπρόκεςμα με κατάκεςθ ςτθν τράπεηα τθν 21.01.2010. 

 Φο υπόλοιπο τθσ 31.12.2010 αφορά υποχρζωςθ για παρακρατοφμενο φόρο 20%  πλζον χαρτοςιμου 2,4% θ 3,6% 
του 6ου Διμινου τθσ χριςθσ 2010 (περιλαμβάνοντασ και ΡΓΑ χαρτοςιμου) ποςοφ €862,18 για αμοιβζσ κυρίωσ με 
Απόδειξθ Δαπάνθσ του ΜΦΕ Θεςςαλίασ. Φο ποςό των  €862,18  αποδόκθκε εκπρόκεςμα με κατάκεςθ ςτθν τράπεηα 
τθν 18.05.2011 (CITY BANK) πλζον προςαυξιςεισ €51,73. 

 Φο υπόλοιπο τθσ 31.12.2011 αφορά υποχρζωςθ για ΦΣΑ Δεκεμβρίου 2011 ποςοφ €575,00 και υποχρζωςθ για 
παρακρατοφμενο φόρο 20% πλζον χαρτοςιμου 2,4% θ 3,6% του 6ου Διμινου τθσ χριςθσ 2011 (περιλαμβάνοντασ 
και ΡΓΑ χαρτοςιμου) ποςοφ €1.054,85 για αμοιβζσ κυρίωσ με Απόδειξθ Δαπάνθσ του ΜΦΕ Θεςςαλίασ. Φα ποςό του 
ΦΣΑ € 575,00  αποδόκθκε με κατάκεςθ ςτθν τράπεηα εμπρόκεςμα τθν 26.01.2012 (CITY BANK). Φο ποςό του 
παρακρατοφμενου φόρου  €1.054,85 αποδόκθκε εμπρόκεςμα με κατάκεςθ ςτθν τράπεηα τθν 26.01.2012. 

 Φο υπόλοιπο τθσ 31.12.2012 αφορά υποχρζωςθ για παρακρατοφμενο φόρο 20% πλζον χαρτοςιμου 2,4% θ 3,6% 
του 6ου Διμινου τθσ χριςθσ 2012(περιλαμβάνοντασ και ΡΓΑ χαρτοςιμου) ποςοφ € 3.282,55  για αμοιβζσ κυρίωσ 
με Απόδειξθ Δαπάνθσ του ΜΦΕ Θεςςαλίασ. Από το παραπάνω ποςό ζχει αποδοκεί εμπρόκεςμα ζνα ποςό τθσ 
τάξεωσ των € 1.374,69   με κατάκεςθ ςτθν τράπεηα τθν  25.01.2013, ενϊ το υπόλοιπο ποςό (€1.907,86) κα 
αποδοκεί εκπρόκεςμα εντόσ τθσ χριςθσ 2014 με τροποποιθτικζσ δθλϊςεισ παρακρατοφμενων φόρων. Επιπλζον 
ποςό €1.886,00  τθσ 31.12.2012 που αφορά ΦΣΑ Ρκτωβρίου 2012  εξοφλικθκε εκπρόκεςμα τθν 25.01.2013. 

 Φο υπόλοιπο τθσ 31.12.2013  αφορά κυρίωσ υποχρζωςθ για παρακρατοφμενο φόρο 20% πλζον χαρτοςιμου 2,4% θ 
3,6% του 6ου Διμινου τθσ χριςθσ 2013 (περιλαμβάνοντασ και ΡΓΑ χαρτοςιμου) ποςοφ € 6.559,11  για αμοιβζσ 
επιςτθμόνων με Απόδειξθ Δαπάνθσ του ΜΦΕ Θεςςαλίασ και αμοιβζσ ελευκζρων επαγγελματιϊν. Από το παραπάνω 
ποςό  ζχει αποδοκεί εμπρόκεςμα ζνα  ποςό τθσ τάξεωσ των € 4.532,31 ςτισ αρχζσ του 2014 , που αφορά το 
τελευταίο δίμθνο του 2013,  ενϊ το υπόλοιπο ποςό αφορά παρακρατοφμενουσ φόρουσ τθσ χριςθσ 2012 και 2013  
οι οποίοι κα αποδοκοφν εκπρόκεςμα με τροποποιθτικζσ δθλϊςεισ εντόσ τθσ χριςθσ 2014.  

 

6. Αςφαλιςτικοί Οργανιςμοί 
 

Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
0,00 0,00 0,00 0,00 85,94  116,07 

 
 
 
Ρ λογαριαςμόσ αφορά τισ ελάχιςτεσ εργοδοτικζσ ειςφορζσ που ορίηονται για αμοιβζσ που παρζχονται  ςε φοιτθτζσ ςτα 
πλαίςια τθσ εξάμθνθσ πρακτικισ άςκθςθσ τουσ για τθν απόκτθςθ πτυχίου. Φο ΜΦΕ Θεςςαλίασ ξεκίνθςε να δζχεται φοιτθτζσ 
για πρακτικι άςκθςθ  για πρϊτθ φορά τθν χριςθ 2012. Νιφκθςαν τα πρακτικά του ΕΓΥ που εγκρίνουν τθν πρακτικι άςκθςθ 
των φοιτθτϊν για τισ χριςεισ 2012 και 2013 και οι υπογεγραμμζνεσ  ςυμβάςεισ εργαςίασ  του ΜΦΕ με τουσ φοιτθτζσ που 
αςκοφν τθν πρακτικι τουσ. Θ απόδοςθ των παραπάνω ειςφορϊν πραγματοποιικθκε αντίςτοιχά Ιανουάριο 2013 και 2014. 
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11. Πιςτωτζσ διάφοροι 
 
 

Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
9.502,00 155,20 1.185,20 1.986,69 1.236,00  20,00 

 
 
Φο υπόλοιπο του λογαριαςμοφ πιςτωτζσ διάφοροι αφορά κυρίωσ αμοιβζσ ερευνθτϊν και επιςτθμόνων των ΦΕΙ Νάριςασ οι 
οποίοι ςυμμετζχουν ςτθν υλοποίθςθ των ζργων που αναλαμβάνουν κατ εντολι του ΜΦΕ Θεςςαλίασ και για λογαριαςμό 
τρίτου-πελάτθ ο οποίοσ χρθματοδοτεί το κάκε ζργο. Για τισ παραπάνω αμοιβζσ το ΜΦΕ Θεςςαλίασ εκδίδει Απόδειξθ 
Δαπάνθσ με παρακράτθςθ φόρου 20% πλζον χαρτόςθμου και ΡΓΑ χαρτοςιμου.(2,4% θ 3,6%). Επιπλζον ςτον παραπάνω 
λογαριαςμό καταχωροφνται και οι δαπάνεσ που καταβάλει το ΜΦΕ Θεςςαλίασ ςε τρίτουσ (ελεφκερουσ επαγγελματίεσ) με 
Απόδειξθ Σαροχισ Χπθρεςιϊν και παρακράτθςθ 20%. Ρι πλθρωμζσ προσ τουσ πιςτωτζσ διάφορουσ πραγματοποιοφνται   
άμεςα με επιταγζσ θμζρασ από το ΜΦΕ Θεςςαλίασ.  
 
 
Σαρακάτω εμφανίηεται θ ανάλυςθ των πιςτωτϊν διάφορων για τισ χριςεισ 2008-2013: 
 
 
 

ΠΙΣΩΣΕ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

ΓΕΤΡΓΙΑΟΟΘΥ 
ΒΑΥΙΝΕΙΡΥ 1.940,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
ΦΙΦΥΙΝΘΥ 

ΣΑΟΑΓΙΩΦΘΥ 776,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΜΑΜΑΤΡΟΦΗΑΥ 
ΓΕΩΤΓΙΡΥ 1.940,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΞΣΑΝΦΑΓΙΑΟΟΘΥ 
ΞΙΧΑΘΝ 388,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΦΗΘΜΑΥ ΑΘΑΟΑΥΙΡΥ 1.528,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΥΑΟΦΡΧΤΙΔΘΥ ΘΝΙΑΥ 1.940,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
ΜΑΦΦΕΥ 

Η.ΘΕΡΔΩΤΡΥ 990,00 0,00 1.030,00 0,00 0,00 0,00 

ΓΡΧΝΑ ΣΑΓΩΟΑ 0,00 155,20 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΝΑΛΡΥ ΑΟΦΩΟΙΡΥ 0,00 0,00 155,20 0,00 0,00 0,00 

ΜΧΝΙΟΔΤΘ ΥΦΑΞΑΦΙΑ 0,00 0,00 0,00 0,97 0,00 0,00 

ΣΕΦΤΩΦΡΥ ΜΩΟ/ΟΡΥ 0,00 0,00 0,00 1.985,72 0,00 0,00 

ΜΑΦΦΕΥ ΗΘΥΘΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 1.236,00 0,00 
ΣΑΟΑΓΡΣΡΧΝΡΧ 

ΑΦΤΡΔΙΦΘ  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20,00 

φνολο 9.502,00 155,20 1.185,20 1.986,69 1.236,00 20,00 

 
 
Επιςκοπικθκε από πλευράσ μασ θ εξόφλθςθ των υπολοίπων των χριςεων 2008-2013 με επιταγζσ θμζρασ   ςτισ πρϊτεσ 
μζρεσ ςχεδόν κάκε επόμενθσ χριςθσ. 
 
 
 
Δ. ΜΕΣΑΒΑΣΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΜΟΙ ΠΑΘΗΣΙΚΟΤ 
 
1. Ζςοδα επόμενων χρήςεων 
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Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
16.026,48 68.291,15 20.592,40 28.434,90 32.127,61  19.878,67 

 
 
Φο υπόλοιπα  των εςόδων επόμενων χριςεων των ετϊν 2008-2013 αφοροφν κυρίωσ ποςά εςόδων που μεταφζρονται ςτο 
τζλοσ τθσ χριςθσ από τον λογαριαςμό  εςόδων του ΜΦΕ Θεςςαλίασ ςτον μεταβατικό λογαριαςμό των εςόδων επομζνων 
χριςεων. Για τα παραπάνω ζςοδα  το ΜΦΕ Θεςςαλίασ ζχει εκδϊςει  τιμολόγια παροχισ υπθρεςιϊν  κατά τθν διάρκεια τθσ 
χριςθσ προσ τον πελάτθ εντολζα του κάκε ζργου (ζνα ποςοςτό του ζργου θ ςυνολικά το ζργο), αλλά δεν  ειςπράττει τα 
χριματα ι τα ειςπράττει και δεν πραγματοποιεί τισ δαπάνεσ του κάκε ζργου. Ζτςι ςε αυτιν τθν περίπτωςθ τα ζςοδα 
μεταφζρονται από το ΜΦΕ Θεςςαλίασ ςε  Ξεταβατικό Νογαριαςμό Σακθτικοφ ςε Ζςοδα Επόμενων Χριςεων και ςτθν χριςθ 
που κα πραγματοποιθκοφν οι δαπάνεσ  κα μεταφερκοφν ςτα ζςοδα. 
 
Ξια ανάλυςθ των εςόδων επόμενθσ χριςθσ ανά ζργο για τισ χριςεισ 2008-2013 εμφανίηεται παρακάτω: 
 

Ζςοδα επόμενων χρήςεων 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ.ΞΕΝΕΦΘΥ ΕΑΥ ΕΝΝ 8.202,76 8.202,76 8.202,76 8.202,76 8.202,76 0,00 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ.ΕΤ.ΦΕΧ.ΑΟΑΣ.ΜΝΩ/ΕΣΥΕΦ 
G080601 7.823,72 243,13 243,13 243,13 243,13 0,00 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ.ΧΘΞ.ΑΟΑΝ.ΓΕΩΟΑΦΥ ΕΣΕ 0,00 842,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ.ΣΝΘΤΡΦ.ΥΧΥΦ.ΧΣΡΥΦ.ΕΜΦΑΜΦΩΟ 
ΕΜΣ/ΜΩΟ ΦΕΙΝ 0,00 500,00 500,00 500,00 500,00 0,00 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ.ΥΧΥΦ.ΔΙΑΧ.ΦΕΙ ΝΑΤΙΥΑΥ 0,00 7.774,74 999,74 999,74 999,74 0,00 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ.ΔΙΜΦ.ΕΣ.ΜΑΦ.ΘΝ. 0,00 18.050,11 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝΡ.PARTIREC 0,00 8.680,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ.ΣΤ.ΑΟΑΝ.ΜΑΤΑΜΑΦ 0,00 16.525,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ.DESIS 0,00 6.975,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ.ΣΕΤ.PRIME & MIB 0,00 498,41 521,22 908,56 846,12 2.828,31 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ.ΣΝΘΤ.ΥΧΥΦ.ΔΙΑΧ.ΥΙΦΘΥΘΥ 
ΥΣΡΧΔ.ΦΕΙΝ 0,00 0,00 2.215,66 0,00 0,00 0,00 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ.ΕΣΕΜΦ.ΣΝΘΤ.ΥΧΥΦ.ΔΙΑΧ.ΑΙΦΘΥΕΩΟ 
ΥΧΟ.ΞΕΥΩ ΔΙΑΔΙΜΦΧΡΧ 0,00 0,00 7.909,89 0,00 0,00 0,00 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ.ΜΡΧΣ.ΜΑΙΟΡΦΡΞΙΑΥ ΦΑΤΞΑΜΕΙΑ 0,00 0,00 0,00 13.020,00 6.510,00 6.510,00 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ.ΜΧΤΙΑΜΑΜΘΥ ΞΕΝΕΦΘ ΥΦΤ. 
ΑΟΑΣΦΧΠΘΥ 0,00 0,00 0,00 2.190,63 0,00 0,00 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ.SHM-HELLAS ΣΘΝΙΡΟ ΑΕΒΕ 0,00 0,00 0,00 45,08 0,00 0,00 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ. ΞΕΝΕΦΘ ΑΤΙΥΦΡΣ. 
ΑΤΩΞ.ΧΑΤΑΜΦ. 0,00 0,00 0,00 2.325,00 0,00 0,00 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ. ΜΡΙΟΡ ΥΧΥΦΘΞΑ ΑΟΑΝΧΦΙΜΡΧ 
ΣΡΙΡΦΙΜΡΧ ΕΝΕΓΧΡΧ ΕΤΓΑΥΦΘΤΙΩΟ Δ.Ε.Χ.Α. 0,00 0,00 0,00 0,00 1.805,86 1.913,84 
ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ. ΜΡΧΣΡΟΙ ΜΑΙΟΡΦ.ΓΙΑ ΞΞΕ-

ΑΟΦΙΜΑΦ. ΒΕΟΗΙΟΘΥ ΑΣΡ ΑΝΜΡΡΝΕΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 6.510,00 6.510,00 
ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ. ΜΡΧΣΡΟΙ ΜΑΙΟΡΦ.ΓΙΑ ΞΞΕ-

ΧΣΘΤΕΥΙΕΥ ΞΕ ΧΤΘΥΘ ΦΕΧΟΡΝΡΓΙΩΟ 
ΣΝΘΤΡΦΡΤΙΜΘΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 6.510,00 0,00 
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ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ. ΣΡΙΡΦΙΜΡΥ ΕΝΕΓΧΡΥ 
ΑΝΝΑΟΦΙΜΩΟ ΑΣ ΜΤΕΑΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 218,04 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ. ΞΙΜΤΡΒΙΡΝ. ΣΡΙΡΦΘΦΑΥ 
ΥΦΑΓΕΙΩΟ ΜΤΕΑΦΩΟ ΑΝΝΑΟΦΙΜΩΟ ΜΑΙ ΟΕΤΡΧ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 103,89 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ. ΒΕΝΦΙΥΦ. ΑΥΦΑΝΕΙΑΥ ΜΑΙ 
ΑΟΑΣΦΧΠΘ ΟΕΩΟ ΣΤΡΛΡΟΦΩΟ  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.338,99 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ. ΞΕΝΕΦΘ ΞΡΟΑΔΑΥ ΣΑΤΑΓΩΓΘΥ 
ΣΤΩΦΕΛΟΘΥ ΦΧΤΡΓΑΝΑΜΦΡΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 75,00 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ. ΣΙΥΦΡΣ.& ΒΕΝΦΙΥΦΡΣΡΙΘΥΘ 
ΣΑΤΑΓΩΓΘΥ ΜΑΙ ΑΟΑΣΦΧΠΘ ΟΕΩΟ ΣΤΡΛΡΟΦΩΟ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 69,26 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ. ΧΘΞΙΜΕΥ ΑΟΑΝΧΥΕΙΥ 
ΔΙΑΦΡΤΕΦΙΜΩΟ ΕΙΔΩΟ ΓΑΝΑΜΦΡΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 34,96 

ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ. ΑΟΑΝΧΥΕΙΥ ΑΦΝΑΦΡΠΙΟΩΟ ΥΕ 

ΜΑΝΑΞΣΡΜΙ ΞΕ ΦΘ ΞΕΘΡΔΡ ELISA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 20,77 
ΑΔΙΑΘ.ΧΣΡΝ. ΔΙΣΝΩΞ.ΕΧΤΕΥΙΦ. ΓΙΑ ΦΘΟ 

ΣΑΤΑΓΩΓΘ ΜΑΣΟΙΥΦΘΥ ΕΝΙΑΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 255,51 

       
φνολο 16.026,48 68.291,15 20.592,40 28.434,90 32.127,61 19.878,67 

 
 
Για τα αδιάκετα υπόλοιπα (ζςοδα επομζνων χριςεων) τθσ παραπάνω ανάλυςθσ τα οποία ζκλειςαν ςε επόμενθ χριςθ, 
επιςκοπικθκαν δειγματολθπτικά οι δαπάνεσ που πραγματοποιικθκαν για το κάκε ζργο ϊςτε να μποροφν να μεταφερκοφν 
τα εν λόγω αδιάκετα υπόλοιπα ςε λογαριαςμό εςόδου.    

 Φο αδιάκετο υπόλοιπο τθσ 31.12.2008 του ζργου για τθν "Ηιτθςθ Αρνιϊν" (ΕΑΥ Ελαςςόνασ) ποςό €8.202,76, το 

οποίο μεταφζρεται και ςτισ επόμενεσ χριςεισ, αφορά Φιμολόγιο Σαροχισ Χπθρεςιϊν που είχε εκδοκεί τθν χριςθ 

2008 ποςοφ  € 10.115,00 (με ΦΣΑ) και δεν ζχει ειςπραχκεί ζωσ και ςιμερα. Ζτςι υφίςταται και αντίςτοιχθ 

απαίτθςθ ςτουσ πελάτεσ που ανζρχεται ςε € 10.115,00. Φο παραπάνω ζργο δεν ζχει πραγματοποιθκεί ζωσ και 

ςιμερα και ζτςι το αδιάκετο υπόλοιπο των € 8.202,76 ςτθν χριςθ 2013 ζχει μεταφερκεί ςτα Αποτελζςματα 

Χριςθσ και ςυγκεκριμζνα ςτα Ζςοδα Σροθγοφμενων Χριςεων. Επιπλζον λανκαςμζνα δεν  μεταφζρκθκε ςτα Ζξοδα 

Σροθγοφμενων Χριςεων και το ποςό € 10.115,00 που αναφζρεται ωσ απαίτθςθ από τον ΕΑΥ Ελλαςόνασ ςτο 

κονδφλι "Σελάτεσ". 

 Φο αδιάκετο Χπόλοιπο τθσ 31.12.2009 του ζργου " Σλθροφοριακό Υφςτθμα Αξιολόγθςθσ Εκτάκτων Εκπ/κϊν" του 

ΦΕΙ Νάριςασ ποςό €500,00 (αρχικοφ ςυνολικοφ ποςοφ € 11.032,00) το οποίο μεταφζρεται και ςτισ επόμενεσ 

χριςεισ ζκλειςε με πίςτωςθ των εκτάκτων αποτελεςμάτων τθν χριςθ 2013 και ςυγκεκριμζνα ςτα Ζςοδα 

Σροθγοφμενων Χριςεων γιατί ολοκλθρϊκθκε το ζργο. 

  Φο αδιάκετο Χπόλοιπο τθσ 31.12.2010 του ζργου  " Σλθροφοριακό Υφςτθμα Διαχείριςθσ Ανακζςεων Εκπ/κοφ 

Ζργου" του ΦΕΙ Νάριςασ ποςό €999,74 (αρχικοφ ςυνολικοφ ποςοφ € 8.700,00) το οποίο μεταφζρεται και ςτισ 

επόμενεσ χριςεισ ζκλειςε με πίςτωςθ των εκτάκτων αποτελεςμάτων τθν χριςθ 2013 και ςυγκεκριμζνα ςτα  Ζςοδα 

Σροθγοφμενων Χριςεων γιατί ολοκλθρϊκθκε το ζργο. 

 Επίςθσ ζχει μεταφερκεί και το αδιάκετο υπόλοιπο ποςοφ € 243,13 του ζργου "ΕΣΥΕΦ G080601" ςτα Ζςοδα 

Σροθγοφμενων Χριςεων γιατί ολοκλθρϊκθκε το ζργο .  

 Φο αδιάκετο Χπόλοιπο τθσ 31.12.2013 του ζργου  " Ρικονομικι Διαχείριςθ τθσ Ζκδοςθσ των Σεριοδικϊν PRIME & 

MIBES" ςε ςυνεργαςία με τουσ επιςτιμονεσ και ερευνθτζσ του ΦΕΙ Νάριςασ ποςοφ €2.828,31 αφορά ουςιαςτικά 

ζργο το οποίο υλοποιείται κάκε ζτοσ και ζνα μζροσ του που τιμολογείται και δεν ειςπράττεται  μεταφζρεται 

ουςιαςτικά ωσ αδιάκετο υπόλοιπο (ζςοδο επόμενθσ χριςθσ) ςε κάκε επομζνθ χριςθ.   

 Φο αδιάκετο Χπόλοιπο τθσ 31.12.2013 του ζργου  " Μουπόνια Μαινοτομίασ-Φαρμακεία " ποςοφ €6.510,00 αφορά 

ουςιαςτικά ενεργό ζργο το οποίο κα υλοποιθκεί ξεκινϊντασ από τθν χριςθ 2014 με τθν πραγματοποίθςθ των 

δαπανϊν που απαιτοφνται. 

 Φα αδιάκετα Χπόλοιπα τθσ 31.12.2013 των ζργων "ΜΡΙΟΡ ΥΧΥΦΘΞΑ ΑΟΑΝΧΦΙΜΡΧ ΣΡΙΡΦΙΜΡΧ ΕΝΕΓΧΡΧ 

ΕΤΓΑΥΦΘΤΙΩΟ Δ.Ε.Χ.Α." &" ΜΡΧΣΡΟΙ ΜΑΙΟΡΦ.ΓΙΑ ΞΞΕ-ΑΟΦΙΜΑΦ. ΒΕΟΗΙΟΘΥ ΑΣΡ ΑΝΜΡΡΝΕΥ " με ποςό €1.1913,84 & 

€6.510,00 αντίςτοιχα αφοροφν ζργα όπου θ τιμολόγθςθ τουσ ζχει πραγματοποιθκεί τθν χριςθ 2012. Φα παραπάνω 

ζργα είναι ενεργά και  κα υλοποιθκοφν  από το ΜΦΕ Θεςςαλίασ με τθν πραγματοποίθςθ των αντίςτοιχων δαπανϊν. 
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 Φα αδιάκετα Χπόλοιπα τθσ 31.12.2013 κατά ςειρά που παρουςιάηονται παραπάνω από το ζργο  "ΣΡΙΡΦΙΜΡΥ 

ΕΝΕΓΧΡΥ ΑΝΝΑΟΦΙΜΩΟ ΑΣ ΜΤΕΑΥ" ζωσ και το ζργο " ΔΙΣΝΩΞ.ΕΧΤΕΥΙΦ. ΓΙΑ ΦΘΟ ΣΑΤΑΓΩΓΘ ΜΑΣΟΙΥΦΘΥ ΕΝΙΑΥ"  

αφοροφν ζργα όπου θ τιμολόγθςθ τουσ ζχει πραγματοποιθκεί τθν χριςθ 2013. Φα ςυγκεκριμζνων ενεργά ζργα κα 

υλοποιθκοφν από το ΜΦΕ Θεςςαλίασ με τθν πραγματοποίθςθ των αντίςτοιχων δαπανϊν που απαιτοφνται. 

 

 
 
ΙΙΙ. ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΑ ΧΡΗΕΩ 
 
Φα αποτελζςματα των χριςεων 2008,2009, 2010, 2011, 2012 και 2013 διαμορφϊκθκαν ωσ κατωτζρω: 
 

 
2008 2009 2010 2011 2012 2013 

Υφνολο εςόδων 63.038,42 41.513,78 63.449,07 22.912,98 34.013,73 47.906,79 

ΞΕΙΡΟ: 
      Υφνολο εξόδων 61.660,70 37.935,58 65.188,81 21.652,11 37.070,10 51.475,61 

Ρλικά αποτελζςματα Εκμετάλλευςθσ 1.377,72 3.578,20 -1.739,11 1.260,87 -3.056,37 -3.568,82 

ΣΝΕΡΟ: 
      Ζκτακτα και ανόργανα ζςοδα 526,45 222,14 166,98 27,55 46,23 45,77 

Ζςοδα προθγοφμενων χριςεων 0,00 0,00        0,00 0,00 0,00 
       

9.945,63 

ΞΕΙΡΟ: 
      Ζκτακτα και ανόργανα ζξοδα 2,69 88,35 100,01 92,98 206,65 

 
 

2,69 88,35 100,01 92,98 206,65 697,90 

Ζξοδα προθγοφμενων χριςεων 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.585,50 

Μακαρά αποτελζςματα χριςθσ 
(Σλεόναςμα/ζλλειμμα) 1.901,48 3.711,99 -1.672,77 1.195,44 -3.216,79 1.139,18 

 
 
 
 
Φα ανωτζρω αποτελζςματα, είναι αυτά που προκφπτουν από τα λογιςτικά βιβλία και ςτοιχεία που τιρθςε το ΜΦΕ 
Θεςςαλίασ, κατά τισ χριςεισ 2008, 2009,2010, 2011, 2012 και 2013. 
 
Για τα ζργα τα οποία αναλαμβάνονται από το ΜΦΕ Θεςςαλίασ και τα οποία δεν ολοκλθρϊνονται ςτθν ίδια χριςθ, κα πρζπει, 
κατά τθν άποψθ μασ, τα αποτελζςματα να προςδιορίηονται για κάκε χριςθ χωριςτά  με τθ μζκοδο τθσ «Φμθματικισ 
περαίωςθσ των ζργων». Νόγω του ότι δεν εφαρμόηεται θ μζκοδοσ τθσ απόλυτθσ Φμθματικισ Σεραίωςθσ των ζργων ςε κάκε 
χριςθ υπάρχει και αυτι θ διακφμανςθ του αποτελζςματοσ από χριςθ ςε χριςθ.  
 
Υτο τζλοσ τθσ παροφςασ ζκκεςθσ, επιςυνάπτουμε το Νογαριαςμό Γενικισ Εκμετάλλευςθσ κακϊσ και το Νογαριαςμό των 
Αποτελεςμάτων των χριςεων 2008, 2009, 2010, 2011, 2012 και 2013. 
 
 
Α. ΕΟΔΑ 
 
Υφμφωνα με το άρκρο 6 του Σ.Δ. 143/20-6-2001 οι πόροι του ΜΦΕ προζρχονται από: 
«α. Επιχορθγιςεισ από τον τακτικό προχπολογιςμό και τον προχπολογιςμό Δθμοςίων Επενδφςεων του Χπουργείου Εκνικισ 
Σαιδείασ και Θρθςκευμάτων (ΧΣΕΣΘ) για τθν αρχικι ι κατά περίπτωςθ κάλυψθ εξόδων λειτουργίασ τουσ και των δαπανϊν 
μόνιμθσ υποδομισ ςε εγκαταςτάςεισ και εξοπλιςμό. 

β. Επιχορθγιςεισ από το Χπουργείο Βιομθχανίασ, Ενζργειασ και Φεχνολογίασ ι και άλλα Χπουργεία με τουσ όρουσ, τισ 
προχποκζςεισ και τισ διαδικαςίεσ που προβλζπονται ςτισ εκάςτοτε ιςχφουςεσ διατάξεισ. 

γ. Ζςοδα από τθν εκτζλεςθ ερευνθτικϊν ζργων για λογαριαςμό τρίτων (δθμοςίων υπθρεςιϊν, διεκνϊν και μθ οργανιςμϊν, 
ΟΣΙΔ, ιδιωτϊν κλπ), τθ διάκεςθ τεχνολογικϊν προϊόντων, τθν παροχι εξειδικευμζνων υπθρεςιϊν κακϊσ και τυχόν 
ςυμμετοχι ςε επιχειριςεισ του άρκρου 3, παρ. 5 του Ο. 1514/1985. 
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δ. Ειδικζσ προςφορζσ και χρθματοδοτιςεισ από δθμόςιεσ επιχειριςεισ, άλλουσ φορείσ, ιδιωτικζσ επιχειριςεισ ι ιδιϊτεσ, 
Φαμεία τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ, άλλουσ Διεκνείσ Ρργανιςμοφσ κλπ. 

ε. Ζςοδα από τθν εκμετάλλευςθ διπλωμάτων ευρεςιτεχνίασ και γενικά αμοιβζσ από τθν εκμετάλλευςθ πνευματικισ 
ιδιοκτθςίασ, τεχνογνωςίασ, ςθμάτων, ςυμβουλϊν κλπ. 

ςτ. Ειςπράξεισ από τθν εκμετάλλευςθ τθσ περιουςίασ του, ςτισ οποίεσ περιλαμβάνονται και οι ειςπράξεισ από εκδόςεισ, 
κακϊσ και από τθν παραχϊρθςθ τθσ χριςθσ εξοπλιςμοφ και αικουςϊν ςυνεδρίων. 

η. Δωρεζσ, κλθρονομιζσ, κλθροδοςίεσ και άλλεσ παροχζσ τρίτων. 

θ. Επιχορθγιςεισ από άλλεσ πθγζσ. 

κ. Μάκε είδουσ δάνεια. 

2. Φα ΜΦΕ απαλλάςςονται από τθν καταβολι δαςμϊν, φόρων και τελϊν οποιαςδιποτε φφςθσ για τα ειςαγόμενα από αυτά 
ερευνθτικά όργανα, εξαρτιματά τουσ ι άλλα υλικά εξοπλιςμοφ που είναι αναγκαία για τθν εκπλιρωςθ του προοριςμοφ 
τουσ, κατά το άρκρο 23 παρ. 4του Ο. 1514/1985.» 

Υθμειϊνουμε ότι, με το άρκρο 7 του Σ.Δ. 143/20-6-2001, τα ζςοδα των ΜΦΕ, από οποιαδιποτε πθγι και αν προζρχονται, 
κατατίκενται ςε ιδιαίτερο λογαριαςμό Φραπζηθσ. 
 
Για τον κακζνα από τουσ λογαριαςμοφσ εςόδων, παρακζτουμε ςτθ ςυνζχεια τισ ςχετικζσ αναλφςεισ τουσ, για κάκε  τυχόν 
παρατθριςεισ, που προζκυψαν από τον ζλεγχό μασ κακϊσ και τθν  δειγματολθπτικι επιςκόπθςθ των παραςτατικϊν 
εςόδων που εκδόκθκαν από το ΜΦΕ Θεςςαλίασ ανά ζργο.   
 
 
1.  Ζςοδα από παροχή υπηρεςιϊν 
 

Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
34.404,58 16.112,87 54.769,70 22.912,98 34.013,73  46.406,79 

 
 
 
 
Ρ λογαριαςμόσ ζςοδα από παροχι υπθρεςιϊν αφορά κυρίωσ ζςοδα από τα ζργα που διεκπεραιϊνει το ΜΦΕ Θεςςαλίασ  για  
λογαριαςμό  κυρίωσ τρίτων πελατϊν -Ιδιωτικϊν Εταιρειϊν. Χπογράφονται οι ςχετικζσ ςυμβάςεισ που περιζχουν τουσ 
ςχετικοφσ όρουσ, το αντικείμενο το ζργου, τθν παράδοςθ του ζργου τθν τιμολόγθςθ και τθν  αποπλθρωμι του (μερικι θ 
ολικι). 
Αν μζχρι το  τζλοσ τθσ χριςθσ, για  τα ζργα τα οποία το ΜΦΕ ζχει εκδϊςει τιμολόγιο παροχισ υπθρεςιϊν και δεν ζχουν 
ειςπραχτεί ϊςτε να μποροφν να πραγματοποιθκοφν οι δαπάνεσ του κάκε ζργου, τότε το ζςοδο  μεταφζρεται ςτον 
μεταβατικό λογαριαςμό πακθτικοφ "Ζςοδα επόμενων χριςεων" ωσ αδιάκετο υπόλοιπο.   
Σαρακάτω (μετά τθν ολοκλιρωςθ ανάλυςθσ εςόδων) απεικονίηεται λίςτα ανά χριςθ των παραςτατικϊν των εςόδων 
παροχισ υπθρεςιϊν τα οποία επιςκοπιςαμε  δειγματολθπτικά.  
 
 
2. Επιχορηγήςεισ και διάφορα ζςοδα 
 

    Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
28.483,84 25.400,91 8.680,00 0,00  0,00 0,00 

 
Ρ λογαριαςμόσ επιχορθγιςεισ και διάφορα ζςοδα αφορά  κυρίωσ ζςοδα  από επιδοτιςεισ για ζργα που διεκπεραιϊνει το 
ΜΦΕ Θεςςαλίασ  από φορείσ του Δθμοςίου. Χπογράφονται οι ςχετικζσ ςυμβάςεισ που περιζχουν τουσ ςχετικοφσ όρουσ, το 
αντικείμενο το ζργου, τθν παράδοςθ του ζργου τθν τιμολόγθςθ και τθν  αποπλθρωμι του (μερικι θ ολικι). 
Αν μζχρι το  τζλοσ τθσ χριςθσ, για  τα ζργα τα οποία το ΜΦΕ ζχει εκδϊςει τιμολόγιο επιδοτιςεων (άνευ ΦΣΑ) και δεν ζχουν 
ειςπραχτεί ϊςτε να μποροφν να πραγματοποιθκοφν οι δαπάνεσ του κάκε ζργου, τότε το ζςοδο  μεταφζρεται ςτον 
μεταβατικό λογαριαςμό πακθτικοφ "Ζςοδα επόμενων χριςεων" ωσ αδιάκετο υπόλοιπο.   
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Σαρακάτω (μετά τθν ολοκλιρωςθ ανάλυςθσ εςόδων) απεικονίηεται λίςτα ανά χριςθ των παραςτατικϊν των επιδοτιςεων 
τα οποία επιςκοπιςαμε  δειγματολθπτικά.  
 
 
 
3. Άλλα ζςοδα 
 

Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
150,00 0,00 0,00 0,00  0,00 1.500,00  

 
Ρ λογαριαςμόσ άλλα ζςοδα (Γ.Ν Νογ.75) ουςιαςτικά το ΜΦΕ Θεςςαλίασ δεν τον χρθςιμοποιεί. Φο ποςό των € 1.500,00 αφορά 
κατάκεςθ ωσ δωρεά ςυνεδρίου από τον κ.Φόψθ Γεϊργιο ςτισ 24.05.2013. 
 
4.Ζκτακτα και ανόργανα ζςοδα 
 

Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
526,45 222,14 166,98 27,55 46,23 45,77 

 
Ρ λογαριαςμόσ ζκτακτα και ανόργανα ζςοδα αφορά κυρίωσ υπόλοιπα από τα ζργα τα οποία κλείνουν οριςτικά και είναι 
προσ όφελοσ του ΜΦΕ Θεςςαλίασ. 
 
5.Ζςοδα προηγοφμενων χρήςεων 
 

Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9.945,63 

 
Ρ λογαριαςμόσ ζςοδα προθγοφμενων χριςεων τθσ 31.12.2013 ποςοφ € 9.945,63  αφορά κυρίωσ αδιάκετα υπόλοιπα από τα 
ζργα προθγοφμενων ετϊν τα οποία είτε δεν ζχουν εκτελεςτεί (ΕΑΥ ΕΝΑΥΥΡΟΑΥ) είτε ζχουν κλείςει και ζχουν  μείνει ωσ 
αδιάκετα υπόλοιπα οριςμζνα μικρά ποςά και τα οποία ζπρεπε να μεταφερκοφν ςτα Αποτελζςματα Χριςθσ. Φο μεγαλφτερό 
μζροσ του ποςοφ αφορά τθν μεταφορά του αδιάκετου υπόλοιπου ποςοφ €8.202,76  από τθν 31.12.2008 του ζργου για τθν 
"Ηιτθςθ Αρνιϊν" (ΕΑΥ Ελαςςόνασ) το οποίο δεν είχε ειςπραχκεί από το  ΜΦΕ Θεςςαλίασ για να πραγματοποιθκοφν οι  
δαπάνεσ. Επιπλζον ςτο παραπάνω κονδφλι περιλαμβάνεται και θ μεταφορά από τα αδιάκετα υπόλοιπα των ζργων "ΕΣΥΕΦ 
G080601" (€243,13), "ΣΝΘΤΡΦ.ΥΧΥΦ.ΧΣΡΥΦ.ΕΜΦΑΜΦΩΟ ΕΜΣ/ΜΩΟ ΦΕΙΝ" (€500,00)  "ΥΧΥΦΘΞΑ ΔΙΑΧ.ΑΟΑΘ.ΕΜΣ/ΜΡΧ ΕΤΓΡΧ 
ΦΕΙΝ"(999,74) τα όποια ζχουν κλείςει. 
 
Σαρακάτω εμφανίηονται ανά χριςθ τα παραςτατικά  εςόδων τα οποία  επιςκοπιςαμε και τα οποία ςτθρίηονται ςε 
αντίςτοιχεσ ςυμβάςεισ υπογεγραμμζνεσ μεταξφ του ΜΦΕΝ Θεςςαλίασ και των τρίτων για το κάκε αναλθφκζν ζργο. 
 
Χριςθ 2008 

 

Ημερ. 
Παραςτατ

ικό Λογαριαςμόσ  
Περιγραφ

ή Ποςά ςε € 

Μεταφορά ςε 
Αδιάθετο 
Τπόλοιπο  φνολο χόλια 

14/10/2008 ΦΣΧ 17 
73.00.00.01

4 

ΞΕΝ.ΕΤΓΡΧ 
ΕΣΥΕΦG08060

1 16.000,00 0,00 16.000,00 

 

4/12/2008 ΦΣΧ 20 

 
73.00.00.01

4  

ΞΕΝ.ΕΤΓΡΧ 
ΕΣΥΕΦG08060

1 19.000,00 7.823,72 11.176,28 
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31/12/2008 
Υθμείωμα 

43 

 
74.90.00.00

9  
ΕΣΙΧ.ΕΤΓΡΧ 
ΔΙΕΣΦΕΝΩ 6.378,98 0,00 6.378,98 

Επιδότθςθ από 
Δθμόςιο-Μζντρο 
Φεχν. Ζρευνασ.  
Ξεταφορά από 
Αδιάκ. Σροθγ. 

χρθςθσ. Φο 
τιμολόγιο επιδ. είχε 

εκδοκεί από 
προθγ. χριςθ. 

31/12/2008 

 
Υθμείωμα 

55 

 
74.90.00.00

9  
ΕΣΙΧ.ΕΤΓΡΧ 
ΔΙΕΣΦΕΝΩ 19.488,72 0,00 19.488,72 

Χπιρχε απόφαςθ 
ζγκριςθσ  εςόδου 
για τθν χριςθ 2008 
με χρζωςθ ζςοδα 
χριςθσ ειςπρ.Φο 
τιμολόγιο.  επιδοτ. 
εκδόκθκε το 2009. 

   

φνολο 
χρήςησ 2008 60.867,70 7.823,72 53.043,98 

  
 
 
 
 
Χριςθ 2009 
 

Ημερ. 
Παραςτατι

κό 
Λογαρια

ςμόσ  Περιγραφή Ποςά ςε € 

Μεταφορ
ά ςε 

Αδιάθετο 
Τπόλοιπο  φνολο χόλια 

11/9/2009 ΦΣΧ 28 
73.00.00.

024 

ΥΦΤ.ΑΟΑΣΦ.ΕΣ
.ΘΝΕΜΦΤ.ΡΧΘ

ΞΑΦ 10.084,03 0,00 10.084,03 
Σροκατ. και τιμολόγ. 40% του ζργου 
"ΑΟΑΣΦ.ΕΣ.ΘΝΕΜΦΤ.ΡΧΘΞΑΦ"  

31/12/2009 
Υθμείωμα 

43 
73.00.00.

024 

ΥΦΤ.ΑΟΑΣΦ.ΕΣ
.ΘΝΕΜΦΤ.ΡΧΘ

ΞΑΦ 15.126,05 0,00 15.126,05 
Νογιςμόσ Χπόλ. εςόδου του ζργου " 
ΘΝΕΜΦΤ.ΡΧΘΞΑΦ" με Ζςοδα Χρ. Ειςπρ. 

31/12/2009 
Υθμείωμα 

24 
73.00.00.

024 

ΥΦΤ.ΑΟΑΣΦ.ΕΣ
.ΘΝΕΜΦΤ.ΡΧΘ

ΞΑΦ 0,00 18.050,11 -18.050,11 
Ξεταφ.ςε Αδιάκ. Χπόλ.μζροσ του ζργου " 
"ΡΧΘΞ"οι δαπάνεσ δεν πραγματ.  

29/12/2009 ΦΣΧ 31 

 
73.00.00.

027  

ΣΩΝ.ΧΣ.ΑΟΑΣ
.Ο.Σ.ΓΙΑΡΧΤ.Φ

ΤΙ 5.000,00 0,00 5.000,00 
Φιμολ.και είςπρ. 25% του ζργου"Γιαοφρτθ 
Φρίκκθ" 
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23/1/2009 ΦΣΧ 7 

 
74.90.00.

009  
ΕΣΙΧ.ΕΤΓΡΧ 
ΔΙΕΣΦΕΝΩ 19.661,52 0,00 19.661,52 Αφορά τιμολ. Επιδ. από Μζντρ.Ζρευνασ.  

   

φνολο 
χρήςησ 2009 49.871,60 18.050,11 31.821,49 

  
 
 
 
Χριςθ 2010 
 

Ημερ. Παραςτατικό Λογαριαςμόσ  Περιγραφή 
Ποςά ςε 

€ 

Μεταφορά 
ςε 

Αδιάθετο 
Τπόλοιπο  φνολο χόλια 

24/3/2010 ΦΣΧ 34 
73-00-00-

2767 
ΣΩΝ.ΧΣΘΤ.ΧΡΟΔΤ.ΕΥΩΦ.ΦΣΑ 

21% ΓΙΑΡΧΤΦΘ-ΦΤΙΜΜΘ 6.884,30 0,00 6.884,30 
Είςπραξθ 35%  του 

ζργου 

7/5/2010 ΦΣΧ 35 
73-00-00-

3167 

ΣΩΝ.ΧΣΘΤ.ΧΡΟΔΤ.ΕΥΩΦ.ΦΣΑ 
21% ΝΡΓ.ΥΙΦΙΥΘΥ 

ΥΣΡΧΔΑΥΦΩΟ ΦΕΙΝ 2.479,34 2.215,66 263,68 

 
Ξεταφορά ςε 

αδιάκετο υπόλοιπο 
επόμενθσ χριςθσ   

μζροσ  του εςόδου 
€2.215,66 για το 

οποίο οι δαπάνεσ 
πραγματοποιικθκαν 

ςε επόμενθ χριςθ 

19/5/2010 ΦΣΧ 36 
73-00-00-

2467 
ΣΩΝ.ΧΣΘΤ.ΧΡΟΔΤ.ΕΥΩΦ.ΦΣΑ 

21% ΑΕΒΑΝ ΣΦΡΝΕΞΑΛΔΑΥ 14.876,03 0,00 14.876,03 
Είςπραξθ 60% του 

ζργου 

21/6/2010 ΦΣΧ 37 
 73-00-00-

3267  

ΣΩΝ.ΧΣΘΤ.ΧΡΟΔΤ.ΕΥΩΦ.ΦΣΑ 
21% 

ΕΣ.ΣΝΘΤ.ΥΧΥΦ.ΑΠΙΡΝ.ΕΜΦ.ΥΧΟ. 
ΦΕΙΝ 8.851,24 7.909,89 941,35 

 
Ξεταφορά ςε 

αδιάκ. υπόλοιπο 
επόμ. χριςθσ   

μζροσ  του εςόδου 
€7.909,89 για το 

οποίο οι δαπάνεσ 
πραγματ. επόμενθ 

χριςθ 

31/8/2010 ΦΣΧ 38 
 73-00-00-

2757  
ΣΩΝ.ΧΣΘΤ.ΧΡΟΔΤ.ΕΥΩΦ.ΦΣΑ 

23% ΓΙΑΡΧΤΦΘ-ΦΤΙΜΜΘ 8.116,00 0,00 8.116,00 
Είςπραξθ 40% και 

Εξόφλθςθ 

   
φνολο χρήςησ 2010 41.206,91 10.125,55 31.081,36 
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Χριςθ 2011 
 

Ημερ. Παραςτατικό Λογαριαςμόσ  Περιγραφή 
Ποςά ςε 

€ 

Μεταφορά 
ςε 

Αδιάθετο 
Τπόλοιπο  φνολο χόλια 

17/10/2011 Φιμολόγιο 44 
73-00-00-

0057 

ΣΩΝΘΥΕΙΥ ΧΣΘΤΕΥΙΩΟ 
ΧΡΟΔΤΙΜΘΥ ΕΥΩΦΕΤΙΜΡΧ ΦΣΑ 

23% 2.800,00 0,00 2.800,00 

Ζργο "Ξελζτθ 
περιβαλ.επιπτ. κ 
Διαχείρ. υγρϊν" 
από SYM HELLAS 

28/2/2011 ΦΣΧ 40 
73-00-00-

5057 
ΣΩΝ.ΧΣΘΤ.ΕΥ.ΦΣΑ 23% ΜΜ-ΞΞΕ 
ΧΣΘΤ.ΔΙΑΔΙΜΦ.ΣΩΝ.ΦΑΤΞΑΜΕΙΩΟ  7.000,00 6.510,00 490,00 

Ζργο από Ναδά 
Υτάυρο &ΥΙΑ ΡΕ. 
Ξεταφ. ςε Αδιακ 
Χπόλ. Επόμενθσ 
όπου πραγματ. 

δαπάνεσ. 

1/7/2011 ΦΣΧ 41 
73-00-00-

5058 

Εςοδα για τθν επιςτθμονικι 
Χποςτιριξθ του Σρογράμματοσ 

FREEMED 5.500,00 
 

5.500,00 
Ζργο από ICAP 
30% είςπραξθ 

   
φνολο χρήςησ 2011 15.300,00 6.510,00 8.790,00 

  
 
 
 
 
 
Χριςθ 2012 
 

Ημερ. Παραςτατικό 
Λογαριαςμό

σ  Περιγραφή 
Ποςά 
ςε € 

Μεταφορ
ά ςε 

Αδιάθετο 
Τπόλοιπο  φνολο χόλια 

13/2/2012 TIM. 47 
73-00-00-

5058 

Ζςοδα για τθν 
επιςτθμονικι 

Χποςτιριξθ του 
Σρογράμματοσ 

FREEMED 9.596,00 0,00 9.596,00 
Ζργο από ICAP 
70% είςπραξθ 

18/9/2012 ΦΣΧ65 
73-00-00-

5757 

ΣΩΝ.ΧΣΘΤ.ΕΥ.ΦΣ
Α 23% ΜΜ-ΞΞΕ 

ΣΑΤΡΧΘ 
ΣΤΡΥ/ΟΩΟ ΔΧΟ. 

ΧΣΘΤΕΥΙΩΟ 7.000,00 0,00 7.000,00 

 
Εργο από 

¨ΣΑΣΑΒΑΥΙΝΕΙΡΧ 
Ε. ΞΣΑΤΞΣ. Ε. 

ΦΡΧΤΟΑΒ. Σ ΡΕ" 
για κουπ. Μαινοτ. 

   

φνολο χρήςησ 
2012 16.596,00 0,00 16.596,00 

  
 
Χριςθ 2013 
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Ημερ. Παραςτατικό Λογαριαςμόσ  Περιγραφή 
Ποςά ςε 

€ 

Μεταφορά 
ςε 

Αδιάθετο 
Τπόλοιπο  φνολο χόλια 

18/2/2013 ΦΙΞ 71 
73-00-00-

5058 

Ζςοδα από το 
Σρόγραμμα 

"Ζρευνα αγοράσ 
μικροκαταςτθμάτων 

γάλακτοσ ςτθν 
Νάριςα" 4.500,00 0,00 4.500,00 

Ζργο από πελάτθ 
ΘΕΥ-ΓΑΝΑ 

28/12/2013 ΦΙΞ 92 
73-00-00-

7000 

Ζςοδα από το 
Σρόγραμμα 

"Επιςτθμονικι 
επιμζλεια τθσ 
ςφνταξθσ των 

πρακτικϊν του 
Διεκνοφσ Υυνεδρίου  

FABE 2013" 10.000,00 0,00 10.000,00 

Ζργο από πελάτθ 
QUALITY ORIZONS 

LTD 

        

   

φνολο χρήςησ 
2013 14.500,00 0,00 14.500,00 

  
B. ΕΞΟΔΑ 
 
 
Υφμφωνα με το άρκρο 7 του Σ.Δ. 143/20-6-2001, «. . . θ ανάλθψθ, διάκεςθ ι πραγματοποίθςθ οποιαςδιποτε δαπάνθσ από 
το λογαριαςμό αυτό γίνεται με ειδικι ζγγραφθ εντολι του Διευκυντι ζκαςτου ΜΦΕ ι του αναπλθρωτι του ςφμφωνα με τον 
εγκεκριμζνο προχπολογιςμό. 
2. Ρι προμικειεσ αναλϊςιμων ι μθ υλικϊν, οργάνων, μθχανθμάτων, επίπλων και ςκευϊν, εργαςτθριακοφ εξοπλιςμοφ και 
βιβλίων ι θ δωρεάν παραχϊρθςθ ςτο αντίςτοιχο ΦΕΙ τζτοιων ειδϊν όταν δεν είναι πλζον απαραίτθτα ςτο ΜΦΕ, κακϊσ επίςθσ 
οι μιςκϊςεισ ακινιτων, μεταφορικϊν μζςων και εργαςτθριακοφ ι μθχανικοφ εξοπλιςμοφ και θ εκτζλεςθ εργαςιϊν που 
είναι αναγκαίεσ για τθν εκτζλεςθ των ερευνθτικϊν προγραμμάτων, πραγματοποιοφνται με απόφαςθ του Διευκυντι του ΜΦΕ 
φςτερα από ειςιγθςθ του ΕΓΥ. Για τα παραπάνω και για είδθ μζχρι του ποςοφ των 5.000.000 δρχ. δεν απαιτείται 
υποχρεωτικά και ειςιγθςθ του ΕΓΥ, εκτόσ αν πρόκειται για δωρεά ςτο οικείο ΦΕΙ, οπότε χρειάηεται πάντοτε ειςιγθςθ του 
ΕΓΥ.» 

 
Υτον πίνακα που ακολουκεί, παρακζτουμε, ςε πρωτοβάκμια ανάλυςθ, το ςφνολο των εξόδων των χριςεων 2008, 2009, 
2010, 2011, 2012 και 2013. 
 

 
2008 2009 2010 2011 2012 2013 

Αμοιβζσ & ζξοδα Σροςωπικοφ 0,00 0,00 0,00 0,00 2.311,24 3.126,97 

Αμοιβζσ & ζξοδα τρίτων 54.672,27 22.396,00 40.627,96 19.844,99 29.101,15 39.925,68 

Σαροχζσ τρίτων 108,18 37,19 77,09 15,97 0,00 0,00 

Φόροι Φζλθ 0,00 316,26 411,89 0,00 0,00 0,60 

Διάφορα ζξοδα 6.874,25 14.643,86 21.361,58 1.759,39 4.740,79 8.311,16 

Φόκοι & ςυναφι ζξοδα 6,00 108,00 89,50 31,76 145,11 111,20 

Αποςβζςεισ  0,00 434,27 2.620,79 0,00 771,81 0,00 

Ζκτακτα & ανόργανα ζξοδα 2,69 88,35 100,01 92,98 206,65 697,90 

Ζξοδα  προθγοφμενων χριςεων  0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.585,50 

φνολο 61.663,39 38.023,93 65.288,82 21.745,09 37.276,75 56.759,01 
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Ρ ζλεγχόσ μασ και για τθν επιβεβαίωςθ των ανωτζρω εξόδων περιζλαβε ζλεγχο νομιμότθτασ τθσ ακολουκοφμενθσ 
διαδικαςίασ, υπάρξεωσ νομότυπων παραςτατικϊν, ορκισ λογιςτικοποίθςθσ κ.λπ. 
 
Για τον κακζνα από τουσ λογαριαςμοφσ εξόδων, παρακζτουμε ςτθ ςυνζχεια τισ ςχετικζσ αναλφςεισ τουσ, κακϊσ και τισ 
τυχόν παρατθριςεισ που προζκυψαν από τον ζλεγχό μασ, επιπλζον παρακζτουμε και τα παραςτατικά δαπανϊν τα οποία 
επιςκοπικθκαν. 
 
 
 
1. Αμοιβζσ και ζξοδα Προςωπικοφ 
 

Τπόλοιπο 31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
0,00 0,00 0,00 0,00 2.311,24  3.126,97 

 
 
Υτον ανωτζρω λογαριαςμό καταχωρικθκαν ςτθ χριςθ 2012 και 2013 οι αμοιβζσ που καταβλικθκαν ςε φοιτθτζσ  για  τθν 
εξάμθνθ πρακτικι άςκθςθ τουσ ςτο ΜΦΕ Θεςςαλίασ.  
Επιςκοπικθκαν τα πρακτικά του ΕΓΥ που εγκρίνουν τθν πρακτικι άςκθςθ των φοιτθτϊν για τισ χριςεισ 2012 και 2013 και οι 
υπογεγραμμζνεσ  ςυμβάςεισ εργαςίασ  του ΜΦΕ με τουσ φοιτθτζσ που αςκοφν τθν πρακτικι τουσ 
 
 
 
 
2. Αμοιβζσ και ζξοδα τρίτων 
 

Τπόλοιπο 
31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
54.672,27 22.396,00 40.627,96 19.844,99 29.101,15 39.925,68  

 
 
Υτον ανωτζρω λογαριαςμό καταχωρικθκαν, ςτισ χριςεισ 2008-2013, κυρίωσ οι αμοιβζσ που καταβλικθκαν ςε όςουσ 
ςυμμετείχαν (επιςτιμονεσ ςυνεργάτεσ με απόδειξθ δαπάνθσ θ τρίτουσ με απόδειξθ παροχισ υπθρεςιϊν) ςτθν υλοποίθςθ 
των προγραμμάτων που εκτζλεςε το ΜΦΕ Θεςςαλία.  
Σαρακάτω εμφανίηεται θ δειγματολθπτικι επιςκόπθςθ των διαφόρων εξόδων ανά χριςθ ωσ προσ τθν φπαρξθ φορολογικϊν 
των ςτοιχείων, τθν  εγκυρότθτα των δαπανϊν τθν φπαρξθ ςυμβάςεων και τθν ζγκριςθ των δαπανϊν από τον Διευκυντι του 
ΜΦΕ. 
 
Χριςθ 2008 

Ημερομηνία Παραςτατικό Λογαριαςμόσ  Περιγραφή 
Ποςά ςε 

€ 

13/6/2008 ΑΜ 38 61.01.90.009 ΑΞ.ΧΨΘΝΑΟΧΘ         ΣΑΟΦ.ΔΙΕΣΦΕΝΩ 1.000,00 

13/6/2008 ΑΜ 39 61.01.90.009 ΑΞ.ΓΕΤΡΓΙΑΟΟΘ ΒΑΥ.  ΔΙΕΣΦΕΝΩ 2.000,00 

13/6/2008 ΑΜ 40 61.01.90.009 ΑΞ.ΦΙΦΥΙΝΘΥ ΣΑΟ.    ΔΙΕΣΦΕΝΩ 500,00 

13/6/2008 ΑΜ 41 61.01.90.009 ΑΞ.ΜΑΜΑΤΡΟΦΗΑΥ Γ.   ΔΙΕΣΦΕΝΩ 2.400,00 

13/6/2008 ΑΜ 42 61.01.90.009 ΑΞ ΜΑΦΥΑΤΡΥ ΣΑΟ.    ΔΙΕΣΦΕΝΩ 500,00 

22/8/2008 ΑΜ 60 61.01.90.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΦΩΟ ΥΕΞ.2    ΧΨΘΝΑΟΦΘΥ ΣΑΟΦ. 1.000,00 

22/8/2008 ΑΜ 72 61.01.90.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΦΩΟ ΥΕΞ.2    ΓΕΤΡΓΙΑΟΟΘΥ Β. 2.000,00 

22/8/2008 ΑΜ 59 61.01.90.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΦΩΟ ΥΕΞ.2    ΜΑΜΑΤΡΟΦΗΑΥ Γ. 2.800,00 

22/8/2008 ΑΜ 61 61.01.90.009 ΑΞ.ΜΑΦΥΑΤΡΧ ΣΑΟ.    ΥΕΞ.2 500,00 

21/8/2008 ΑΜ 56 61.01.91.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.1    ΦΙΝΝΙΣΡΧ ΑΟ. 420,00 

21/8/2008 ΑΜ 55 61.01.91.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.1    ΦΥΑΞΑΔΡΥ ΣΑΟΑΓ. 420,00 

21/8/2008 ΑΜ 54 61.01.91.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.1    ΥΒΑΤΟΑ ΥΡΦΙΑ 420,00 

21/8/2008 ΑΜ 51 61.01.91.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.1    ΜΑΝΧΒΑ ΒΑΥΙΝΙΜΘ 420,00 
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21/8/2008 ΑΜ 50 61.01.91.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.1    ΗΑΒΡΧ ΑΙΜ. 420,00 

21/8/2008 ΑΜ 48 61.01.91.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.1    ΔΘΞΡΧ ΙΩΑΟΟΘΥ 420,00 

21/8/2008 ΑΜ 49 61.01.91.009 
ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.1    ΕΧΑΓΓΕΝΡΣΡΧΝΡΥ 

ΣΡΝ. 420,00 

21/8/2008 ΑΜ 53 61.01.91.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.1    ΣΑΞΣΡΧΧΦΙΔΘΥ ΓΤ. 420,00 

21/8/2008 ΑΜ 52 61.01.91.009 
ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.1 ΞΣΑΝΦΑΓΙΑΟΟΘ 

ΕΧΑΓΓΕΝΙΑ 420,00 

21/8/2008 ΑΜ 47 61.01.91.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.1    ΑΓΓΕΝΘΥ ΥΣΧΤΡΥ 420,00 

22/8/2008 ΑΜ 62 61.01.91.009 
ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.2    ΓΕΩΤΓΑΜΘΥ 

ΣΑΟΑΓΙΩΦΘΥ 420,00 

22/8/2008 ΑΜ 63 61.01.91.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.2    ΓΜΡΧΟΦΕΝΑ ΗΩΘ 420,00 

22/8/2008 ΑΜ 64 61.01.91.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.2    ΜΑΤΑΞΑΟΘ ΡΝΧΞΣΙΑ 420,00 

22/8/2008 ΑΜ 65 61.01.91.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.2    ΜΡΧΦΥΡΧΜΘ ΞΑΤΙΑ 420,00 

22/8/2008 ΑΜ 66 61.01.91.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.2    ΔΘΞΡΧ ΣΕΦΤΡΥ 420,00 

22/8/2008 ΑΜ 67 61.01.91.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.2    ΝΙΡΒΑΥ ΔΘΞΘΦΤΙΡΥ 420,00 

22/8/2008 ΑΜ 68 61.01.91.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.2    ΝΧΜΡΥΦΑΦΘΥ ΑΝΕΠ. 420,00 

22/8/2008 ΑΜ 69 61.01.91.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.2    ΥΙΑΦΑΜΑΥ ΓΕΩΤΓΙΡΥ 420,00 

22/8/2008 ΑΜ 70 61.01.91.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.2    ΦΗΘΜΑΥ ΑΘΑΟΑΥΙΡΥ 420,00 

23/8/2008 ΑΜ 71 61.01.91.009 ΑΞ.ΕΜΣ/ΟΩΟ ΥΕΞ.2    ΞΣΑΝΦΑΓΙΑΟΟΘΥ Ξ. 420,00 

21/8/2008 ΑΜ 43 61.01.93.009 ΕΠ.ΥΧΟΡΟ.ΣΤΡΓΤ.ΓΕΤΡΓΙΑΟΟΘΥ Β. ΥΕΞ.1 1.350,00 

22/8/2008 ΑΜ 58 61.01.93.009 ΑΞ.ΥΧΟΦΡΟΙΥΦΘ       ΓΕΤΡΓΙΑΟΘΥ Β.ΥΕΞ.2 1.350,00 

21/8/2008 ΑΜ 45 61.01.94.009 ΕΠ.ΔΙΡΙΜ.ΧΣΡΥΦ.ΞΣΑΝΦΑΓΙΑΟΟΘΥ Ξ. ΥΕΞ .1 450,00 

22/8/2008 ΑΜ 57 61.01.94.009 
ΑΞ.ΔΙΡΙΜ.ΧΣΡΥΦΘΤ.ΞΣΑΝΦΑΓΙΑΟΟΘΥ 

Ξ.ΥΕΞ.2 450,00 

   

φνολο αμοιβϊν που επιςκοπήθηκαν 
το  2008 24.700,00 

 
Χριςθ 2009 
 

Ημερομηνία Παραςτατικό Λογαριαςμόσ  Περιγραφή 
Ποςά ςε 

€ 

12/3/2009 ΦΙ ΑΣΧ 1 61.00.99.024 ΑΞ.ΧΑΦΗΘΜΩΟ/ΟΡΧΡΝΧΞ. ΕΜΦ.ΕΤΓΑΥΙΩΟ 200,00 

19/12/2009 ΦΙ ΑΜ 99 61.01.93.024 
ΑΞ.ΜΧΝΙΟΔΤΘ 

Υ.ΕΤΓΡΧΜΑΦ.ΘΝΕΜΦ.ΡΧΘΞΑΦΩΟ 1.500,00 

21/12/2009 ΦΙ ΑΜ 100 61.01.93.024 
ΑΞ.ΞΣΝΑΟΑ 

ΟΙΜ.ΕΤΓΡΧΜΑΦ.ΘΝΕΜΦ.ΡΧΘΞΑΦΩΟ 1.000,00 

22/12/2009 ΦΙ ΑΜ 101 61.01.94.024 ΑΞ.ΕΜΦΕΝ.ΕΤΓΑΥΙΩΟΦΡΧ ΕΤΓΡΧ ΘΜ.ΡΧΘΞ. 200,00 

14/9/2009 ΦΙ ΑΜ 94 61.01.93.021 
ΑΞ.ΜΑΜΑΤΡΟΦΗΑ Γ.ΕΤΓΡΧ 

ΥΧΥΦ.ΑΠΙΡΝ.ΕΜΦΑΜ. 6.032,00 

14/9/2009 ΦΙ ΑΜ 95 61.01.93.021 ΑΞ.ΦΗΘΜΑ ΑΘΑΟ.ΕΤΓΡΧΥΧΥΦ.ΑΠΙΡΝ.ΕΜΦΑΜ. 2.500,00 

14/9/2009 ΦΙ ΑΜ 96 61.01.93.021 ΑΞ.ΞΑΝΝΙΡΧ Ο.ΕΤΓΡΧΥΧΥΦ.ΑΠΙΡΝ.ΕΜΦΑΜ. 2.500,00 

   

φνολο αμοιβϊν που επιςκοπήθηκε το 
2009 13.932,00 

 
 
Χριςθ 2010 
 

Ημερομηνία Παραςτατικό Λογαριαςμόσ  Περιγραφή 
Ποςά ςε 

€ 

29/6/2010 ΑΣΧ 57 61-00-03-2467 
ΑΞ. ΜΑΙ ΕΠ. ΡΤΓ. - ΞΕΝ. - ΕΤ. ΦΣΑ 21% 

ΑΕΒΑΝ ΣΦΡΝΕΞΑΙΔΑΥ 3.305,79 

25/1/2010 ΑΜ 107 61-01-01-2400 ΑΞ.ΕΜΦΕΝΕΥΘΥ ΕΤΓΑΥΙΩΟ ΝΑΛΡΧ ΑΟΦΩΟΘ 200,00 
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12/4/2010 ΑΜ 113 61-01-01-2400 
ΑΞ.ΕΜΦΕΝΕΥΘΥ ΕΤΓΑΥΙΩΟ ΜΧΝΙΟΔΤΘ 

ΥΦΑΞΑΦΙΑ 1.000,00 

7/7/2010 ΑΜ 117 61-01-01-2400 ΑΞ.ΕΜΦΕΝΕΥΘΥ ΕΤΓΑΥΙΩΟ 1.250,00 

7/7/2010 ΑΜ 118 61-01-01-2400 ΑΞ.ΕΜΦΕΝΕΥΘΥ ΕΤΓΑΥΙΩΟ 1.250,00 

7/7/2010 ΑΜ 119 61-01-01-2400 ΑΞ.ΕΜΦΕΝΕΥΘΥ ΕΤΓΑΥΙΩΟ 7.415,00 

10/2/2010 ΑΜ 108 61-01-01-2700 
ΑΞ.ΕΜΦΕΝΕΥΘΥ ΕΤΓΑΥΙΩΟ ΞΡΧΝΑΥ 

ΑΟΑΤΓΧΤΡΥ 2.500,00 

17/9/2010 ΑΜ 120 61-01-01-2700 ΑΞ.ΕΜΦΕΝΕΥΘΥ ΕΤΓΑΥΙΩΟ ΜΑΦΦΕ ΕΝ. 750,00 

17/9/2010 ΑΜ 121 61-01-01-2700 ΑΞ.ΕΜΦΕΝΕΥΘΥ ΕΤΓΑΥΙΩΟ ΜΑΦΥΙΑΟΙΔΡΧ ΕΝ. 3.000,00 

17/9/2010 ΑΜ 122 61-01-01-2700 
ΑΞ.ΕΜΦΕΝΕΥΘΥ ΕΤΓΑΥΙΩΟ ΜΑΤΑΞΘΦΥΙΡΧ 

ΔΕΥΣ. 1.000,00 

   

φνολο αμοιβϊν που επιςκοπήθηκε το 
2010 21.670,79 

 
Χριςθ 2011 
 

Ημερομηνία Παραςτατικό Λογαριαςμόσ  Περιγραφή 
Ποςά ςε 

€ 

1/7/2011 ΑΣΧ 143 61-00-03-0000 Εκπαιδευτικό ζργο ςτθν Γαλλικι γλϊςςα 1.000,00 

21/12/2011 Α.Μ. 146 61-00-03-0000 Αμοιβι Μυλινδρι Ξατίνα Εργο Μυριακάκθσ 1.964,62 

3/10/2011 Α.Μ. 143 61-01-01-3500 Αμοιβζσ Ξουλάσ Ανάργυροσ Α.Μ. 143 1.500,00 

4/10/2011 Α.Μ. 145 61-01-01-3500 Αμοιβι Φιλίντασ Αγακόσ Α.Μ. 145 750,00 

4/10/2011 Α.Μ. 144 61-01-01-3500 Αμοιβι Μοντοφλθσ Θλίασ Α.Μ. 144 750,00 

   

φνολο αμοιβϊν που επιςκοπήθηκε το 
2011 5.964,62 

 
 
Χριςθ 2012 
 

Ημερομηνία Παραςτατικό Λογαριαςμόσ  Περιγραφή 
Ποςά ςε 

€ 

4/5/2012 Α.Δ. 156 61-01-01-5100 ΦΙΝΙΟΦΑΥ ΑΓΑΘΡΥ 1.500,00 

4/5/2012 Α.Δ. 157 61-01-01-5100 ΜΡΟΦΡΧΝΘΥ ΘΝΙΑΥ 1.250,00 

4/5/2012 Α.Δ. 158 61-01-01-5100 ΜΑΦΥΙΑΟΙΔΡΧ ΕΝΙΥΥΑΒΕΦ 1.000,00 

4/5/2012 Α.Δ. 160 61-01-01-5100 ΒΡΓΙΑΦΗΘ ΕΝΕΟΘ 500,00 

4/5/2012 Α.Σ. 159 61-01-01-5100 ΓΜΡΧΓΜΡΧΝΙΑΥ ΟΙΜΡΝΑΡΥ 500,00 

11/5/2012 Α.Δ. 162 61-01-01-5100 ΒΧΤΝΑΥ ΣΑΟΑΓΙΩΦΘΥ 750,00 

11/5/2012 Α.Δ. 161 61-01-01-5100 ΓΡΧΝΑ ΙΩΑΟΟΑ-ΞΑΤΙΑ 500,00 

5/6/2012 ΕΠ.ΞΕΦΑΜΙΟΘΥΘΥ 61-01-01-5100 ΞΡΧΝΑΥ ΑΟΑΤΓΧΤΡΥ 693,90 

15/3/2012 Α.Δ. 150 61-01-01-5200 ΜΧΝΙΟΔΤΘ ΥΦΑΞΑΦΙΑ 2.190,63 

   

φνολο αμοιβϊν που επιςκοπήθηκε 
το 2012 8.884,53 

Χριςθ 2013 
 

Ημερομηνία Παραςτατικό Λογαριαςμόσ  Περιγραφή 
Ποςά ςε 

€ 

30/12/2013 Α.Δ. 231 61-01-01-5700 Μαραγεϊργοσ Αντϊνιοσ 1.660,00 

30/12/2013 Α.Δ. 232 61-01-01-5700 Τάπτθ Ζλλθ 1.500,00 

30/12/2013 Α.Δ. 233 61-01-01-5700 Χοφνοσ Μωνςταντίνοσ 1.250,00 
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20/12/2013 Α.Δ. 225 61-01-01-7700 Γεωργιάδθσ Αναςτάςιοσ 1.223,00 

30/12/2013 Α.Δ. 221 61-01-01-7700 Πυραδάκθσ Σαναγιϊτθσ 1.238,00 

 

 

 

φνολο αμοιβϊν που επιςκοπήθηκε το 
2013 6.871,00 

 
 
3. Παροχζσ τρίτων 
 

Τπόλοιπο 31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
108,18 37,19 77,09 15,97 0,00 0,00 

 
 
Υτον ανωτζρω λογαριαςμό καταχωρικθκαν κυρίωσ ταχυδρομικά ζξοδα του ΜΦΕ Θεςςαλίασ. 
 
 
4. Φόροι - τζλη 
 

Τπόλοιπο 31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
0,00 316,26 411,89 0,00 0,00 0,60  

 
 
 
Υτον ανωτζρω λογαριαςμό καταχωρικθκαν κρατιςεισ τιμολογίων παροχισ υπθρεςιϊν  με πελάτθ  Ο.Σ.Δ.Δ (ΦΕΙ Νάριςασ). 
 
 
5. Διάφορα ζξοδα 
 

Τπόλοιπο 31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
6.874,25 14.643,86 21.361,58 1.759,39 4.740,79 8.311,16 

 
Υτον ανωτζρω λογαριαςμό καταχωρικθκαν, ςτισ χριςεισ 2008-2013, κυρίωσ οι ζξοδα ταξιδιϊν ςε ςυνεργάτεσ του ΜΦΕ 
Θεςςαλίασ που ςυμμετζχουν ςτθν υλοποίθςθ των ζργων και πλθρϊνονται ουςιαςτικά από τα ζςοδα του κάκε ζργου κακϊσ 
τθροφνται και ανά ζργο. Επιπλζον ςτον παραπάνω λογαριαςμό καταχωρικθκαν και διάφορα υλικά & ζντυπα γραφείου και 
αναλϊςιμα τα οποία επίςθσ τθροφνται ανά δαπάνθ ζργου (εκτόσ και αν πρόκειται κάποιεσ μικροδαπάνεσ  που αφοροφν το 
ΜΦΕ Θεςςαλίασ).      
 
Σαρακάτω εμφανίηεται θ δειγματολθπτικι επιςκόπθςθ των διαφόρων εξόδων ανά χριςθ ωσ προσ τθν φπαρξθ φορολογικϊν 
των ςτοιχείων, τθν  εγκυρότθτα των δαπανϊν τθν φπαρξθ ςυμβάςεων και τθν ζγκριςθ των δαπανϊν από τον Διευκυντι του 
ΜΦΕ. 
 
 
 
 
Χριςθ 2008 
 

Ημερομηνία Παραςτατικό Λογαριαςμόσ  Περιγραφή 
Ποςά ςε 

€ 

21/7/2008 ΑΕΔ 64.01.00.009 
ΞΕΦΑΜ.ΜΑΜΑΤΡΟΦΗΑ Γ. ΥΕ ΘΕΥ/ΟΙΜΘ 

ΔΙΕΣΦΕΝΩ 194,00 

21/7/2008 ΑΕΔ 64.01.00.009 
ΞΕΦΑΜ.ΓΕΤΡΓΙΑΟΟΘ Β. ΥΕ ΘΕΥ/ΟΙΜΘ 

ΔΙΕΣΦΕΝΩ 95,50 

19/8/2008 ΦΔΑ10405 64.07.03.009 ΓΤΑΦ.ΧΝΘ & Ν.ΑΟΑΝ.ΓΤ.ΔΙΕΣΦΕΝΩ 456,90 

22/8/2008 ΦΔΑ10406 64.07.03.009 ΓΤΑΦ.ΧΝΘ & Ν.ΑΟΑΝ.ΓΤ.ΔΙΕΣΦΕΝΩ 421,30 
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φνολο διαφόρων εξόδων 
(μετακινήςεων, αναλωςίμων)  που 
επιςκοπήθηκε το 2008 1.167,70 

 
Χριςθ 2009 
 

Ημερομηνία Παραςτατικό Λογαριαςμόσ  Περιγραφή 
Ποςά ςε 

€ 

21/9/2009 ΥΧ ΑΕΔ 64.01.00.024 
ΞΕΦΑΜ.ΞΣΝΑΟΑΓ. ΥΦΑΣΝΑΙΥΙΑ ΦΡΧ ΕΤΓΡΧ 

ΘΝΕΜΦ.ΡΧΘΞΑΦΩΟ 900,45 

14/10/2009 ΥΧ ΑΕΔ 64.01.00.024 
ΞΕΦΑΜ.ΞΣΝΑΟΑ Γ.ΥΕΑΘΘΟΑ ΓΙΑ ΕΤΓΡ 

ΘΝΕΜΦ.ΡΧΘΞΑΦΩΟ 415,70 

3/11/2009 ΥΧ ΑΕΔ 64.01.00.024 
ΕΠ.ΦΥΠ.ΕΥΩΦ.ΑΟ.ΔΙΜ.ΕΣ.ΘΝ.ΡΧΘΞ. 

ΘΝΕΜΦ.ΡΧΘΞΑΦΩΟ 325,10 

23/11/2009 ΥΧ ΑΕΔ 64.01.00.024 
ΞΕΦΑΜ.ΞΣΝΑΟΑ Γ. ΥΕ ΒΡΝΡ ΓΙΑ ΦΡ 
ΣΤΡΓΤΑΞΞΑ ΘΝΕΜΦ.ΡΧΘΞΑΦΩΟ 131,00 

23/11/2009 ΥΧ ΑΕΔ 64.01.00.024 
ΞΕΦΑΜ.ΞΣΝΑΟΑ Γ.ΥΕ ΑΘΘΟΑ ΓΙΑ ΦΡ 

ΣΤΡΓΤΑΞΞΑ ΘΝΕΜΦ.ΡΧΘΞΑΦΩΟ 408,00 

2/10/2009 ΥΧ ΙΟV 64.07.04.024 ΑΓ.ΒΙΒΝΙΩΟ ΣΤ.ΑΟ.ΔΙΜ.ΘΝ.ΡΧΘΞ. 251,85 

26/11/2009 ΦΙ ΦΔΑ 843 64.07.04.024 ΑΓ.ΒΙΒΝΙΩΟ ΣΤ.ΑΟ.ΔΙΜ.ΘΝ.ΡΧΘΞ. 63,16 

23/12/2009 ΦΙ ΦΔΑ 328 64.08.99.027 Ν.ΧΝ.ΑΞ.ΑΟΑΝ.ΟΕΡ ΓΙΑΡΧΤ.ΦΤΙΜΜΘ 2.075,00 

   

φνολο διαφόρων εξόδων 
(μετακινήςεων, αναλωςίμων)  που 
επιςκοπήθηκε το 2009 4.570,26 

 
 
 
Χριςθ 2010 
 

Ημερομηνία Παραςτατικό Λογαριαςμόσ  Περιγραφή 
Ποςά ςε 

€ 

25/1/2010 ΑΕΔ 64-01-00-2400 
ΞΕΦΑΜ.ΞΣΝΑΟΑ Γ.ΥΕ ΦΝΩΤΙΟΑ ΙΩΑΟΟΙΟΑ 

ΕΤΓΡΧ ΘΝΕΜΦ.ΡΧΘΞΑΦΩΟ 603,00 

12/3/2010 ΑΕΔ 64-01-00-2400 
ΞΕΦΑΜ.ΞΣΝΑΟΑΥ Γ. ΥΕ ΑΘΘΟΑ-

ΣΦΡΝΕΞΑΛΔΑ ΕΤΓΡΧ ΘΝΕΜΦ.ΡΧΘΞΑΦΩΟ 494,40 

12/4/2010 ΑΕΔ 64-01-00-2400 
ΕΠ.ΞΕΦΑΜ.ΞΣΝΑΟΑ Γ. ΥΕ ΣΦΡΝΕΞΑΛΔΑ 

ΕΤΓΡΧ ΘΝΕΜΦ.ΡΧΘΞΑΦΩΟ 360,00 

20/5/2010 ΑΕΔ 64-01-00-2400 
ΞΕΦΑΜΙΟ.ΞΣΝΑΟΑ Γ. ΥΕ ΑΘΘΟΑ ΕΤΓΡΧ 

ΘΝΕΜΦ.ΡΧΘΞΑΦΩΟ 531,60 

7/7/2010 ΑΕΔ 64-01-00-2400 
ΞΕΦΑΜ.ΞΣΝΑΟΑ Γ.ΥΕ ΣΦΡΝΕΞΑΛΔΑ ΕΤΓΡΧ 

ΘΝΕΜΦ.ΡΧΘΞΑΦΩΟ 180,00 

29/4/2010 ΑΕΔ 64-01-00-2700 
ΞΕΦΑΜ.ΞΡΧΝΑΥ Α.ΥΕ ΦΤΙΜΑΝΑ ΙΩΑΟΟΙΟΑ  

ΓΙΑΡΧΤΦΘ ΦΤΙΜΜΘ 2.410,19 

21/5/2010 ΑΕΔ 64-01-00-2700 
ΞΕΦΑΜ.ΞΡΧΝΑΥ ΑΟ.ΥΕ ΑΘΘΟΑ ΓΙΑ ΓΙΑΡΧΤΦΘ 

ΦΤΙΜΜΘ 143,90 

14/6/2010 ΑΕΔ 64-01-00-2700 
ΞΕΦΑΜ.ΞΡΧΝΑ ΑΟΑΤΓΧΤΡΧ ΥΕ ΑΘΘΟΑ 

ΘΕΥΥ/ΟΙΜΘ  ΓΙΑΡΧΤΦΘ ΦΤΙΜΜΘ 713,00 

17/9/2010 ΑΕΔ 64-01-00-2700 
ΞΕΦΑΜ.ΞΡΧΝΑΥ ΑΟ.ΥΕ ΑΘΘΟΑ-ΘΕΥ/ΟΙΜΘ  

ΓΙΑΡΧΤΦΘ ΦΤΙΜΜΘ 1.514,18 

1/3/2010 ΦΔΑ 273 64-07-01-2477 
ΧΝΙΜΑ ΣΡΝ. ΕΜΦΧΣ. ΦΣΑ 19% 

ΘΝΕΜΦ.ΡΧ.ΑΕΒΑΝ 221,62 

23/4/2010 ΦΔΑ 2428 64-07-01-2767 
ΧΝΙΜΑ ΣΡΝ. ΕΜΦΧΣΩΥΕΩΟ ΦΣΑ 21% 

ΓΙΑΡΧΤΦΘ ΦΤΙΜΜΘ 1.234,00 
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10/2/2010 ΦΔΑ 1008 64-07-02-2777 ΖΠ.ΣΡΝ. ΕΜΦΧΣ. ΓΙΑΡΧΤΦΘ-ΦΤΙΜΜΘ ΦΣΑ 19% 21,01 

30/6/2010 ΦΔΑ 435 64-08-99-2767 
ΝΡΙΣΑ ΧΝ. ΑΞΕΥ. ΑΟΑΝ. ΦΣΑ 21% ΓΙΑΡΧΤΦΘ 

ΦΤΙΜΜΘ 2.000,00 

 
 

  

φνολο διαφόρων εξόδων 
(μετακινήςεων, αναλωςίμων)  που 
επιςκοπήθηκε το 2010 10.426,90 

 
 
 
Χριςθ 2011 
 

Ημερομηνία Παραςτατικό Λογαριαςμόσ  Περιγραφή 
Ποςά ςε 

€ 

13/7/2011 
Ζξοδα 

ταξιδιϊν 64-01-00-0000 
ΕΠΡΔΑ ΦΑΠΙΔΙΩΟ Ξπλάνασ Γεϊργιοσ  'Εργου 

Μυριακάκθ 187,60 

30/8/2011 
Εξ. Φαξιδίου 

Ξπλάνασ 64-01-00-0000 
ΕΠΡΔΑ ΦΑΠΙΔΙΩΟ Ξπλάνασ Γεϊργιοσ  'Εργου 

Μυριακάκθ 307,15 

3/10/2011 Εξ. Φαξ. 64-01-01-0000 
ΕΠΡΔΑ ΦΑΠΙΔΙΩΟ Ξουλάσ Ανάργυροσ 'Εργου 

Freemed 1.089,00 

   

φνολο διαφόρων εξόδων 
(μετακινήςεων )που επιςκοπήθηκε το 
2011 1.583,75 

 
Χριςθ 2012 
 

Ημερομηνία Παραςτατικό Λογαριαςμόσ  Περιγραφή 
Ποςά ςε 

€ 

16/6/2012 ΑΣΧ 12 64-98-04-0057 

ΖΠΡΔΑ ΝΡΙΣΩΟ ΕΝΕΧΘΕΤΩΟ 
ΕΣΑΓΓΕΝΞΑΦΙΩΟ ΦΣΑ 23% 'ΦΥΑΜΟΘΥ Θ. 

ΑΟΦΩΟΙΡΥ (FREEMED) 2.250,00 

   

φνολο διαφόρων εξόδων   που 
επιςκοπήθηκε το 2012 2.250,00 

 
 
Χριςθ 2013 
 

Ημερομηνία Παραςτατικό Λογαριαςμόσ  Περιγραφή 
Ποςά ςε 

€ 

22/10/2013 ΕΠ.ΞΕΦΑΜ 64-01-00-0000 
ΞΣΝΑΟΑΥ ΓΕΩΤΓΙΡΥ ΞΕΦΑΜΙΟΘΥΘ ΥΕ ΒΡΝΡ 

ΕΤΓΡ PRIME & MIBES 177,00 

30/09/2013 ΦΔΑ152992 64-98-05-0057 ΕΠΡΔΑ ΔΙΑΦΡΤΩΟ ΦΤΙΦΩΟ ΞΕ 23% 238,55 

30/12/2013 ΦΣΧ 7 64-98-05-5557 ΔΡΒΤΙΜΘ ΕΝΕΟΘ-ΑΞΡΙΒΘ ΕΤΓΡΧ ΔΕΧΑ 2.370,13 

     

   

φνολο διαφόρων εξόδων  
(μετακινήςεων και λοιπϊν εξόδων) που 
επιςκοπήθηκε το 2013 2.785,68 
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6. Σόκοι και ςυναφή ζξοδα 
 

Τπόλοιπο 31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
6,00 108,00 89,50 31,76 145,11 111,20 

 
 
 
Φα ανωτζρω ποςά αφοροφν ςε ζξοδα κίνθςθσ τραπεηικοφ λογαριαςμοφ και ςε ζξοδα ζκδοςθσ εγγυθτικϊν επιςτολϊν όςον 
αφορά το ΜΦΕ Θεςςαλίασ. Επίςθσ υπάρχουν και τζτοιου είδουσ ζξοδα τα οποία "χρεϊνονται" ςτο αντίςτοιχο ζργο. 
 
 
7. Αποςβζςεισ 
 

Τπόλοιπο 31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
0,00 434,27 2.620,79 0,00 771,81  0,00 

 
Ρ λογαριαςμόσ αφορά αποςβζςεισ που πραγματοποιεί το ΜΦΕ Θεςςαλίασ και αφορά τον πάγιο εξοπλιςμό που αποκτϊνται 
για  για τα ζργα (Θ/Χ, βιντεοκάμερεσ κλπ). 
 

 Ζχει πραγματοποιθκεί ςυμφωνία του Ξθτρϊου Σαγίου και τθσ Γενικισ Νογιςτικισ για τθσ Χριςεισ 2008-2013. 

 Ζχει επιβεβαιωκεί θ εφάπαξ απόςβεςθ των παραπάνω παγίων βάςθ Σ.Δ.299/2003 για το μεγαλφτερο αρικμό του 

πάγιου εξοπλιςμοφ. 

 

 

 
8. Ζκτακτα και ανόργανα ζξοδα 
 

Τπόλοιπο 31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
2,69 88,35 100,01 92,98 206,65 697,90 

 
Ρ λογαριαςμόσ αφορά κυρίωσ πρόςτιμα και προςαυξιςεισ από εκπρόκεςμεσ υποβολζσ φορολογικϊν δθλϊςεων ι 
εκπρόκεςμθ πλθρωμισ φόρων . 
 
 
 
 
9. Ζξοδα προηγοφμενων χρήςεων 
 
 
 

Τπόλοιπο 31.12. 2008 2009 2010 2011 2012 2013 

 
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.585,50 

 
Φο ποςό των € 4.585,50 αφορά ποςό παρακράτθςθσ από τα ζργα ι οποία ζπρεπε να αποδοκεί ςτθν Επιτροπι Ερευνϊν 
(Χπζρ ΕΝΜΕ) ςε προθγοφμενεσ χριςεισ.  
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Φελειϊνοντασ επικυμοφμε να ευχαριςτιςουμε τθ Διοίκθςθ του ΜΦΕ Θεςςαλίασ, για τθν πρόκυμθ ςυνεργαςία τουσ μαηί μασ, 
κατά τθ διάρκεια του ελζγχου και να διαβεβαιϊςουμε ότι είμαςτε ςτθ διάκεςθ ςασ για κάκε περαιτζρω πλθροφορία και 
επεξιγθςθ πάνω ςτα κζματα που κίγονται από τθν παροφςα ζκκεςθ. 
 

 
Ξε τιμι 

Ρι Ρρκωτοί Ελεγκτζσ Νογιςτζσ 
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